

# NEŽ ZAČNEM NA DRÁZE

## Dnes atletický nábor

ML. BOLESLAV (mk)  
- Pro děti narozené v letech  
1980 - 86 se právě dnes na-  
bízí možnost začít s atleti-  
kou. Oddíl atletiky TJ Au-  
to Škoda pořádá od 16 ho-

din v nafukovací hale v  
areálu Městského stadiónu  
(vchod z Havlíčkovy ulice)  
nábor do mládežnických  
družstev. Přijdou nástupci  
Jana Železného?

## Nábor ve znamení "16"

Na úterý 16. dubna v 16 hodin připravil mladoboleslavský atletický oddíl nábor na doplnění družstev žactva. V nafukovací hale na městském stadionu budou vítáni zájemci o královnu sportu ve věku od 10 do 16 let.

Akce s podtitulkem "Hledáme nástupce Honzy Železného" připomíná nejslavnějšího mladoboleslavského sportovního odchovance vůbec. Navíc Janu Žleznému jeho jedničky a šestky v datu narození (16. 6. 1966) přinesly štěstí, proč by jeho následovník nemohl být pro atletiku získán právě 16. v 16 hodin ?

## Trio cestuje za teplem

Středočeské centrum talentované mládeže organizuje soustředění dorosteneckých a juniorských atletických špiček v Itálii. 11 denního přípravného kempu na úpatí San Marina se z mladoboleslavských závodníků zúčastní hned tři borci, z nichž každý má ve své sbírce alespoň jednu medaili z individuálního startu na mistrovství republiky. 25. dubna odjíždí středotračka Zdena Puková, sprintérka Zuzana Klímová a loňský reprezentant ČR do 17 roků překážkář Lukáš Hýsek.

Junior Jan Verner, loňský atlet roku v TJ Auto Škoda, byl pozván na soustředění běžců české reprezentace v Nymburce, kde 21. dubna začíná společná příprava vedená státním trenérem běhů Jiřím Drbohlavem.

## Trio cestuje za teplem

ML. BOLESLAV (mk) - Středočeské centrum talentované mládeže organizuje soustředění dorosteneckých a juniorských atletických špiček v Itálii. Jedenáctidenního přípravného kempu na úpatí San Marina se z mladoboleslavských závodníků zúčastní tři

borci. Každý z nich má ve své sbírce alespoň jednu medaili z individuálního startu na mistrovství republiky. Zítra, 25. dubna, odjíždějí středotračka Zdena Puková, sprintérka Zuzana Klímová a loňský reprezentant České republiky do 17 let, překážkář Lukáš Hýsek.

## Miler sedmý v Polsku

WALCZ/POLSKO (mk) - Mezi více než stovkou startujících v hlavní kategorii závodu mužů vytrvalců na 10 km v ulicích polského města Walcz získal mladoboleslavský běžec Jiří Miler sedmou příčku ve své kategorii (do 29 let). V hodnocení bez rozdílu věku skončil jedenáctý. Petru Krásnému, rovněž členu Auto Škody, připadlo v tomto hodnocení místo jedenadvacáté.

Vedoucího boleslavské výpravy Bohumila Zítku překvapil velký zájem obyvatel města, kteří v horkém nedělním poledni lemovali trasu závodu ve velice hojném počtu.

### Miler sedmý ve Walczi

Mezi více než stovkou startujících v hlavní kategorii závodu mužů vytrvalců na 10 km v ulicích polského města Walcze získal mladoboleslavský běžec Jiří Miler sedmou příčku ve své kategorii do 29 let a jedenácté místo bez rozdílu věku. Petru Krásnému rovněž z Auto Škody připadlo v tomto hodnocení místo 21.

Vedoucího boleslavské výpravy Bohumila Zítku velice překvapil obrovský zájem obyvatel města, kteří v horkém nedělním poledni lemovali ve velice hojném počtu závodní trať.

## Miler vyhrál v Ostrově

NYMBURK (mk) - Hlavní závod mužů - vytrvalců na devět kilometrů na letošním ročníku Běhu Ostrovem v Nymburce vyhrál v sobotu mladoboleslavský vytrvalec Jiří Miler v čase 27:45. Jednadvacetiletý běžec Auto Škody se v cíli na tartanovém oválu objevil s náskokem 150 metrů. Druhý boleslavský závodník Petr Krásný skončil pátý.

## Miler s výkonem měsíce

ML. BOLESLAV (mk) - Nejlepším mladoboleslavským atletickým výkonem měsíce dubna se stal výsledek Jiřího Milera (1975) na Běhu Ostrovem v Nymburce. Svěfenec Ivana Vanička vyhrál na tomto tradičním krose hlavní závod mužů vytrvalců na devět kilo-

metrů s velkým náskokem. Běžec Auto Škody zároveň "vyučil" několik boreů, kteří vloni útočili na vítězství v nejdelších bězích při utkáních II. ligy mužů. Naznačil tím, kdo by měl být na ligové pětce či třech kilometrech překážek pánem.

# HLAVNÍ SEZONA

## SPANILÁ JÍZDA DO I. LIGY ZÁŽITKEM

Proč budeme letos fandit zelenobílým ?  
Před atletickými soutěžemi družstev

Nepřehledná situace před I. kolem II. ligy mužů \* Ústí nad Labem favoritem  
soutěže žen II. ligy \* Dokáží dorostenci postoupit ? \* Individuality ve  
starších žákyních \* Částečně i v cizích službách

Pokud zimní prognózy naznačovaly, že by Auto Škoda mohla myslet na postup ze skupiny Sever II. ligy mužů, potom dnešní stav poměru sil mezi hned několika týmy dává tušit, že už úvodní kolo na zvláštním stadionu Sechezy Lovosice bude hodně zajímavé. Totiž v mladoboleslavských barvách se objeví po vojně a ročním hostování do extraligy Jiří Miler, zranění a nemoce však komplikují přípravu předpokládaného sprinterského krále ligy Josefa Zikmunda, jenž při loňském vojákovaní působil též v extralize. V posledních dnech se nečekaně objevil nad startem vícebojaře Ladislava Vobejdy velký otazník. Vedení realizačního týmu sleduje podle loňských tabulek, přehledu přestupů i bilancí halových mistrovství síly soupeřů, dosud však nebyl zveřejněn přehled schválených hostování a podle informací ze zákulisí mají být hostující borci trumfy klubu Policejní škola Praha, neboť tento tým je neoficiální "farmou" Olympu Praha. Silný bude i Chemopetrol Litvínov, v jehož žlutých dresech nastoupí řada předních českých mládežnických závodníků. Takže družstva Lovosic (s výhodou začátku ligy doma), Litvínova, PŠ Praha a Auto Škody by měly útočit na mety nejvyšší. Dalšími konkurenty budou nováček SK Lokomotiva Děčín a AC Rumburk, jenž tradičně profituje z chodechých bodů získávaných za mnohdy za prazvláštních podmínek. Ačkoliv boleslavská sestava není zatím jasná, premiéru by si měl odbýt finalista dorosteneckého halového mistrovství Lukáš Benda. Auto Škoda se představí v nových dresech v netradičních barvách - zelenobílá kombinace s nápisy CARTEC vyjadřuje barvy hlavního sponzora oddílu.

Ačkoliv ženy AC Spartak Ústí nad Labem, pořadatelky úvodního střetnutí, budou údajně postrádat oporu všestrannou Majorovou, lze je označit za favoritky skupiny. Při určité konstalaci mohou děvčata Auto Škody pomýšlet na místo za nimi, problémem je nedostatek kvalitních závodnic. Dalšími účastnicemi jsou celky AC Rumburk, Lokomotiva Děčín, Slavia PF Brandýs nad Labem a Slavoj Stará Boleslav. Rovněž mladoboleslavské ženy nastoupí nově oblečené.

Termínem prvního ligového kola je sobota 18. května, další kola jsou muži v Litvínově a ženy v Houštce 1. června a v Rumburku 22. června, závěrečná dvě utkání budou po prázdninách, liga končí 21. září v Mladé Boleslavi.

## V SOBOTU STARTUJE ATLETICKÁ LIGA

Atletické soutěže II. ligy začnou pro závodníky Auto Škody Mladá Boleslav prvním kolem v sobotu 18. května v Lovosicích (muži) a Ústí nad Labem (ženy). Další kola jsou na pořadu 1. června v Litvínově (muži) a Houštee (ženy), 22. června v Rumburku (obě kategorie) a finále se uskuteční 21. září v Mladé Boleslavi.

Pokud zimní prognózy naznačovaly, že by muži Auto Škody mohli myslet na postup ze skupin Sever II, potom dnešní poměr sil hned mezi několika týmy dává tušit, že už úvodní kolo v Lovosicích bude hodně zajímavé. V boleslavských barvách se totiž objeví po vojné a ročním hostování v extralize Miler, zranění a nemoce však komplikují přípravu sprintera Zikmunda, jenž při loňském vojákování působil rovněž v extralize. V posledních dnech se objevil otazník nad startem vícebojaře Vobejdy.

Vedení týmu sleduje podle loňských tabulek, přehledu přestupů i bilanci halových mistrovství síly soupeřů, dosud však nebyl zveřejněn přehled schválených hostování a podle informací ze zákulisí naši královny sportu mají být hostující borci trumfy klubu Policejní škola Praha, který je neoficiální farmou Olympu.

Silný bude v každém případě i Chemopetrol Litvínov a na mety nejvyšší by měl útočit také celek Lovosic. Dalšími konkurenty budou nováčci SK Loko-

motiva Děčín a AC Rumburk, jenž tradičně profituje z chodeckých bodů.

Ačkoliv boleslavská sestava není zatím jasná, premiéru by si měl odbýt Benda. Auto Škoda se představí v nových dresech v netradičních barvách - zelenobílá kombinace s nápisy Cartec vyjadřuje barvy hlavního sponzora oddílu.

V soutěži žen je favoritem pořadatel úvodního kola AC Spartak Ústí n. L. Děvčata AŠ mohou při určité konstelaci pomýšlet na druhou přičku, problémem je však nedostatek kvalitních atletek. Dalšími účastníky jsou AC Rumburk, Lokomotiva Děčín, Slavia PF Brandýs n. L. a Slavoj Stará Boleslav. (mk)

## Boleslavští atleti začínají ligovou soutěž na severu

ML. BOLESLAV (mk) - Tento víkend je mezi atlety vyhrazen pro první kolo ligy družstev mužů a žen. Oba týmy Auto Škody vstoupí do šestiutkání na severu Čech, v Ústí a Lovosicích. Ve dvou-týdenních intervalech budou potom odvety ve Staré Boleslavi (ženy) a Litvínově (muži), resp. Rumburku (společně). Čtvrté a páté kolo se uskuteční v Mladé Boleslavi na podzim.

Bez výškařky Stanislavy Vyhnánkové, která plní mateřské povinnosti, vstoupí do soutěže ženy v nových zelenobílých dresech s logem hlavního sponzora. Ačkoliv je na soupisce několik závodnic pomýšlejících na individuální prvenství (vrhačka Kamenková, sprintérka Klímová a běžkyně Nová a Puková), je kádr poněkud úzký. Ústecké favorítky soutěže budou mít výhodu domácího prostředí. V silách Auto Škody je myslet na umístění v

lepší polovině. Šestku doplňuje kvarteto Rumburk, Děčín, Stará Boleslav a Brandýs nad Labem.

Mezi muži to bude vyrovnanější. Na přední pozice by mohl pomýšlet sestoupivší Litvínov, domácí Lovosice, Policejní škola Praha (neoficiální farma Olympu) a snad i Boleslav. Příchodem Litvínova a Děčína lze očekávat zkvalitnění některých disciplín. Mezi chodci by na tom měl být nejlépe Rumburk. Mladoboleslavští, též v nových dresech, sázejí především na běžecké schopnosti Milera, Verneru, Hýska a Hodíka. Nováčci mezi dvaceti čtyřmi vyvolenými bude talentovaný skokan Lukáš Benda, možná dostane důvěru i překážkář Jaroslav Černý. Po delší době se do výškařského sektoru vrátil Miroslav Grespl, který ještě nedávno skákal dva metry.

(mk)

Běžci rozhodli o vítězství

## Muži vyhráli kolo atletické ligy

Nečekaně jednoznačný vývoj I.kola II. atletické ligy v Lovosicích \* Čtveřice běžců Miler, Hodík, Verner, Krásný a s nimi Vobejda a Šifta rozhodli \* První prvenství Pukové na ligovém utkání žen \* Děvčata Auto Škody až čtvrtá

Mladoboleslavští muži dosáhli po kolektivním výkonu podoby konečné tabulky úvodního kola : 1. Auto Škoda 243 pomoc. bodů, 2. Chemopetrol Litvínov 181,75, 3. AK Rumburk 158, 4. Lokomotiva Děčín 150, 5. Policejní škola Praha 135, 6. SCHZ Lovosice 128,25. Pochvalu zaslouží všichni, mimořádně se předvedli juniorští reprezentanti ČR Hodík s Janem Vernerem a Miler, který bravurně pokořil v koncovce konkurenty na dvou nejdelších běžích. Od 400 m výše vyhrála vše Boleslav. S 33 body byl mužem kola všestranný Vobejda. Osobními rekordy ozdobili ligovou premiéru dorostenci Benda a J. Černý. Z výsledků : 100 m 3. Vokoun 11.3, 400 m 1. Jan Verner 50.1, 2. Hodík 51.3, 800 m 1. Hodík 1:57.6, 2. Jan Verner 1:57.9, 1500 a 5000 m 1. Miler 4:09.6 a 15:19.3, 110 m překážek 2. Vobejda 16.1, 400 m překážek 3. Vobejda 59.5, dálka 3. Šifta 621, výška 3. Grepl 195, trojskok 1. Šifta 13,84, 3. Vobejda 12,95, tyč 3. Vobejda 340, kladivo 3. Vít 43,92.

Soutěž žen v Ústí nad Labem proběhla pod taktovkou domácího celku (229 bodů). Auto Škoda na 4. místě tabulky se 111 body byla předstižena Starou Boleslaví (155,5) a Lokomotivou Děčín (114). Pořadí uzavřely Brandýs n. L. (105) a AC Rumburk (44). Bez zkušené Kameníkové a dorostenky Dvořáčkové se mezi trio nejlepších podařilo vklínit v individuálním startu jen trojice běžkyň, z nichž Zdena Puková byla mezi osmistovkařkami nejrychlejší. Z výsledků : 100 m 3. Klímová 13.01, 200 m 2. Klímová 27.20, 400 m 2. Puková 1:02.47, 800 m 1. Puková 2:26.89, 1500 m a 400 m překážek 2. Nová 5:10.99 a 1:08.87, 4x100 m 2. Nová-Sahulková-Dubová-Klímová 52.67.

## Solidní běžkyně zabránily ostudě

ÚSTÍ N. L. (mk) - Vstup do seriálu utkání II. atletické ligy se mladoboleslavským závodnicím nepovedl. Na severu Čech zůstaly za očekávaním a především porážky od Staré Boleslavi a nováčka z Děčína lze těžko ospravedlnit nepřítomností vrhačky Kameníkové a skokanky Dvořáčkové. Z technických disciplín byly získány body pouze v dálce, a tak úplnému

Waterloo zabránilo jen solidní vystoupení běžkyň.

**Boleslavská umístění - 110 m překážek :** 9. Bartošová 19.56. **800 m :** 1. Puková 2:26.89, 7. Korfová 2:50.32. **100 m :** 3. Klímová 13.01. **Dálka :** 7. Sahulková 497 cm. **400 m :** 2. Puková 1:02.47, 6. Dubová 1:07.91, 7. Hradcová 1:08.45. **3000 m :** 4. Rybínová 13:01.58. **400 m překážek :** 2. Nová 1:08.87. **200 m :** 2. Klímová 27.20, 6. Dubová 28.43,

8. Korfová 29.98. **1500 m :** Nová 5:10.99. **4x100 m :** Nová-Sahulková-Dubová-Klímová 52.67, 5. Korfovcová-Hradcová-Puková-Rýdlová 55.62.

**Pořadí družstev :** 1. Spartak Ústí nad Labem 229 bodů, 2. Slavoj Stará Boleslav 155,5, 3. Lokomotiva Děčín 114,5, 4. Auto Škoda 111, 5. PF Brandýs nad Labem 105, 6. AC Rumburk 44.

## V Lovosicích vítězství podle Milerových not

LOVOSICE (mk) - Velkým úspěchem mladoboleslavských atletů skončilo první kolo II. atletické ligy mužů. Všech 24 boreů odvedlo výkony ve prospěch kolektivu a výsledkem bylo nečekané suverénní prvenství nekompletního celku. Do výborné formy se dostává Jiří Miler, který si se soupeři v závodech na 1500 i 5000 metrů pohrával jako kočka s myší a v obou případech bez problémů zvítězil. Mazácky si poradili s konkurenty i junioři Martin Hodík a Jan Verner. Hodík vyhrál 800 metrů před Vernerem a na poloviční trati si pořadí vyměnili. Úspěšného návratu do sestavy se dočkal i výškař Miroslav Grepl. Hrdinou horkého dne však byl Ladislav Vobejda, který pro svůj ce-

lek získal plných 33 bodů. Premiéra v nových zelenobílých dresech se skutečně povedla!

**Výsledky boleslavských atletů - dálka :** 3. Šifta 621, 10. Kopal 613. **Výška :** 3. Grepl 195, 9. Možík 175. **Kladivo :** 3. Vít 43,92, 4. Lang 39,00, 5. Vacek 38,64. **Tyč :** 3. Vobejda 340, 4. J. Slavík 340. **400 m překážek :** 3. Vobejda 59.5, 10. J. Černý 1:04.0 (mimo soutěž R. Černý 1:02.9). **5000 m :** 1. Miler 15:19.3, 7. Krásný 16:20.8, 9. Čerych 16:49.6. **Trojskok :** 1. Šifta 13,84, 3. Vobejda 12,95, 6. Benda 12,86, 8. Grepl 12,47, 10. Jan Verner 12,34. **200 m :** 5. Vokoun 23.5, 6. Kopal 23.6. **110 m překážek :** 2. Vobejda 16.1, 4. J. Černý 16.3, 8. Možík 17.4. **800 m :**

1. Hodík 1:57.6, 2. Jan Verner 1:57.9, 3. Krásný 2:00.1, 10. Zadák 2:07.5. **Ostuda :** 8. T. Verner 46.12. **400 m :** 1. Jan Verner 50.1, 2. Hodík 51.3. **4x100 m :** 5. Jar. Verner-Zikmund-Vokoun-Kopal a Zikmund-Mrštík-Hodík-Jan Verner, obě 4:11.9. **Disk :** 6. Lang 38.03, 8. Vacek 37.12. **1500 m :** 1. Miler 4:09.6, 5. Krásný 4:14.0, 10. Čerych 4:16.9. **100 m :** 3. Vokoun 11.3, 4. Kopal 11.7, 9. Zikmund 11.9, 10. Jar. Verner 11.9.

**Pořadí oddílů :** 1. Auto Škoda Mladoboleslav 243 bodů, 2. Chemopetrol Litvínov 181,75, 3. AC Rumburk 158, 4. Lokomotiva Děčín 150, 5. Policejní škola Praha 125, 6. SCHZ Lovosice 128,25.

# Bratři Černí nebyli v Lovosicích černými vzadu

ML. BOLESLAV (mk) - O úvodním vystoupení mladoboleslavských atletů v seriálu druholigových utkání jsme naše čtenáře již informovali. Vraťme se ke startu 39 borců v nových zelenobílých dresech několika postřehy.

## Běžci tvrdili muziku

Pryč jsou doby, kdy pilíři prvního týmu boleslavské atletiky byli technikáři a běžci je v sestavě víceméně doplňovali. Dnes tým z města na Jižě disponuje silným běžeckým zázemím. Při zranění Hýska a Holečka vyběhli na rozblácený ovál stadiónu SCHZ v Lovosicích vedle současných hvězd českého formátu Milera, Jana Verner a Hodíka (celkem 62 bodů bez štafet) pro II. ligu velice kvalitní sprintéři Martin Vokoun a František Kopal. Mnohdy nedoceňovaný Brodečák Petr Krásný po sólo závodě v B

běhu rázně zaklepal na dveře klubu dvouminutových půlkařů, ale hlavně do sbírky 243 bodů přidal ve třech startech svých 19 bodíků.

## Bernard pod Řípem

Třetí muž dlouhodobých mladoboleslavských tabulek v kouli i disku Václav Bernard (1948) před léty z Boleslavi zmizel a působil v Ostravě. V sobotu se objevil na lovosickém stadiónu a téměř nastoupil proti svým někdejší oddílovým kolegům. Nakonec závodil mimo soutěž - v disku by obsadil páté místo výkonem 38,79 metru. Ne však proto, že by se ve své třicáté čtvrté závodní sezóně do mužstva Lovosic výkonnostně nevešel. Přestup urostlého bouřliváka, který do kraje pod Řípem již z Moravy přesídlil, nebyl pro administrativní nesrovnalosti projednán.

## Zdena s triumfem

Šestnáctiletá běžecká nadě-

je Auto Škody a držitelka dvou letošních republikových medailí v kategorií dorostenek Zdena Puková vloni sice startovala ve vítězné ligové štafeti 4x400 metrů, individuálního prvenství se však dočkala až letos. Ostatní osmistovkařky nebyly pro světlovlasou běžkyni vážnější konkurencí, a tak mohl být Bohumil Zítka, její trenér a vedoucí družstva v jedné osobě, spokojen. Zdena se navíc stala poprvé boleslavskou ženou kola. Získala 21,25 bodu - o bod více, než Michaela Nová. Na závodnice oddílu, který před lety finančně podporoval, se přišel na ústecký stadión podívat i známý severočeský stavební podnikatel Vít Karásek. Že by se z jeho rozhovorů s B. Zítkou urodilo obnovení spolupráce?

## Nováčci mazácky

Vedle všestranného skokana Lukáše Bendy, působícího

na sektorech pod lovosickými kaštaný s naprostou suverenitou a bez trémy, se do sestavy Auto Škody vešel v hodině dvanácti i Jaroslav Černý. Závodník vypiplaný Gitou Schafferovou, dnes připravovaný Josefem Horákem, překonal obdivuhodně rychle následky nedávné choroby. Přesvědčivým vítězstvím v běhu B překážkářského sprintu si vybojoval celkovou čtvrtou příčku, když od druhého času jej dělilo jen 0,2 vteřiny. Jarda přidal dva body i na 400 m překážek. Jeho mladší bratr Radek, který se do sestavy triumvirátu Trnka - Vajsejt - Jar. Verner tentokrát nedostal a startoval mimo soutěž, byl na této trati ještě lepší (časem 1:02.9 by byl osmý). Bratrská dorostenecká dvojice nejen nebyla Černými vzadu, ale rázně si řekla o místo v sestavě dvaceti čtyř vyvolených ve druhém kole II. ligy, které se koná 1. června v Litvínově.

## Bílozelená smršť v Podkrušnohoří

LITVÍNŮV (mk) - Druhé pokračování seriálu utkání II. atletické ligy mužů se místo souboje Auto Škody s domácími změnilo na jednoznačnou záležitost mladoboleslavských závodníků. Po osmnácti disciplínách se nebezpečný Chemopetrol objevil až na předposledním místě a vedoucí celek soutěže zvítězil o plných 120 bodů. Díky propadu Litvínova má Auto Škoda náskok čtyř hlavních bodů a sen o postupu do I. ligy nabírá reálnější podobu. **Výsledky:** 1. Auto Škoda 283, 2. Lokomotiva Děčín 163, 3. AC Rumburk 156, 5. Policejní škola Praha 152,5, 5. Chemopetrol Litvínov 146, 6. SCHZ Lovosice 97,5. **Stav po dvou kolech:** 1. Auto Škoda 12, 2. Děčín 8, 3. Rumburk

8, 4. Litvínov 7, 5. PŠ Praha 5, 6. Lovosice 2.

V rámci dosažených výkonů byla řada osobních rekordů, například půlka Jiřího Milera prvně pod dvě minuty. Bojovností však upoutalo všech 24 borců i mimo soutěž startující náhradníci. Úspěšný tým táhl z plných sil skutečně za jediný provaz. **Výsledky - 110 m překážek:** 2. Vobejda 15,9, 3. J. Černý 16,3, 4. Benda 16,7, 6. Možík 17,0. **Kladivo:** 3. Vít 44,44; 4. Vacek 41,50; 5. Lang 40,36; 9. Vítek 35,92. **100 m:** 2. Vokoun 11,4; 6. Kopal 12,3. **800 m:** 1. Hodík 1:59,0; 2. Miler 1:59,3. **Dálka:** 6. Šifta 620, 10. Jar. Verner 600. **400 m:** 1. Jan Verner 50,7; 7. Mršík 53,1; 10. Zadák 55,2. **Oštěp:** 3. Vítek 54,88; 9. T. Verner

44,54. **10000 m:** 6. Čerych 35:23,3. **Tyč:** 2. J. Slavík 350, 6. Vobejda 290. **400 m překážek:** 1. Hýsek 57,3; 3. Vobejda 59,3; 8. J. Černý 1:02,7. **Výška:** 5. Gropl 180, 6. Možík 180, 8. J. Slavík 165. **200 m:** 2. Kopal 23,1; 5. Jan Verner a Vokoun 23,3; 9. Hodík 23,9. **1500 m:** 1. Miler 4:09,3; 2. Krásný 4:10,6; 7. Hradec 4:17,2. **Koule:** 5. Vítek 12,88; 10. Lang 11,90. **4x400 m:** 1. Hýsek-Hodík-Kopal-Jan Verner 3:26,3, 5. Vokoun-Mršík-Zadák-Miler 3:36,4, 7. Čerych-Hradec-Jar. Černý-Krásný 3:46,4. **Trojkok:** 1. Šifta 14,28; 5. Vobejda 12,90; 7. Jar. Verner 12,79; 10. Benda 12,24. **Disk:** 1. Vítek 45,20; 5. Lang 39,12; 10. Vacek 36,42.

# Bratři Černí nebyli v Lovosicích černými vzadu

ML. BOLESLAV (mk) - O úvodním vystoupení mladoboleslavských atletů v seriálu druholigových utkání jsme naše čtenáře již informovali. Vraťme se ke startu 39 borců v nových zelenobílých dresech několika postřehy.

## Běžci tvrdili muziku

Pryč jsou doby, kdy pilíři prvního týmu boleslavské atletiky byli technikáři a běžci je v sestavě víceméně doplňovali. Dnes tým z města na Jizeře disponuje silným běžeckým zázemím. Při zranění Hýska a Holečka vyběhli na rozblácený ovál stadiónu SCHZ v Lovosicích vedle současných hvězd českého formátu Milera, Jana Verner a Hodíka (celkem 62 bodů bez štafet) pro II. ligu velice kvalitní sprintéři Martin Vokoun a František Kopal. Mnohdy nedoceňovaný Brodečák Petr Krásný po sólo závodě v B

běhu rázně zaklepal na dveře klubu dvouminutových půlkařů, ale hlavně do sbírky 243 bodů přidal ve třech startech svých 19 bodků.

## Bernard pod Řípem

Třetí muž dlouhodobých mladoboleslavských tabulek v kouli i disku Václav Bernard (1948) před léty z Boleslavi zmizel a působil v Ostravě. V sobotu se objevil na lovosickém stadiónu a téměř nastoupil proti svým někdejšími oddílovým kolegům. Nakonec závodil mimo soutěž - v disku by obsadil páté místo výkonem 38,79 metru. Ne však proto, že by se ve své třicáté čtvrté závodní sezóně do mužstva Lovosic výkonnostně nevešel. Přestup urostlého bouřliváka, který do kraje pod Řípem již z Moravy přesídlil, nebyl pro administrativní nerosvonalosti projednán.

## Zdena s triumfem

Šestnáctiletá běžecká nadě-

je Auto Škody a držitelka dvou letošních republikových medailí v kategorii dorostenek Zdena Puková vloni sice startovala ve vítězné ligové štafeti 4x400 metrů, individuálního prvenství se však dočkala až letos. Ostatní osmistovkačky nebyly pro světlovlasou běžkyni vážnější konkurencí, a tak mohl být Bohumil Zítka, její trenér a vedoucí družstva v jedné osobě, spokojen. Zdena se navíc stala poprvé boleslavskou ženou kola. Získala 21,25 bodu - o bod více, než Michaela Nová. Na závodnice oddílu, který před lety finančně podporoval, se přišel na ústecký stadión podívat i známý severočeský stavební podnikatel Vít Karásek. Že by se z jeho rozhovorů s B. Zítkou urodilo obnovení spolupráce?

## Nováčci mazácky

Vedle všestranného skokana Lukáše Bendy, působícího

na sektorech pod lovosickými kaštanými s naprostou suverenitou a bez trémy, se do sestavy Auto Škody vešel v hodině dvanácté i Jaroslav Černý. Závodník vypiplaný Gitou Schafferovou, dnes připravovaný Josefem Horákem, překonal obdivuhodně rychle následky nedávné choroby. Přesvědčivým vítězstvím v běhu B překážkářského sprintu si vybojoval celkovou čtvrtou příčku, když od druhého času jej dělilo jen 0,2 vteřiny. Jarda přidal dva body i na 400 m překážek. Jeho mladší bratr Radek, který se do sestavy triumvirátu Trnka - Vajsejt - Jar. Verner tentokrát nedostal a startoval mimo soutěž, byl na této trati ještě lepší (časem 1:02,9 by byl osmý). Bratrská dorostenecká dvojice nejen nebyla Černými vzadu, ale rázně si řekla o místo v sestavě dvaceti čtyř vyvolených ve druhém kole II. ligy, které se koná 1. června v Litvínově.

## Bílozelená smršť v Podkrušnohoří

LITVÍNŮV (mk) - Druhý pokračování seriálu utkání II. atletické ligy mužů se místo souboje Auto Škody s domácími změnilo na jednoznačnou záležitost mladoboleslavských závodníků. Po osmnácti disciplínách se nebezpečný Chemopetrol objevil až na předposledním místě a vedoucí celek soutěže zvítězil o plných 120 bodů. Díky propadu Litvínova má Auto Škoda náskok čtyř hlavních bodů a sen o postupu do I. ligy nabírá reálnější podobu. **Výsledky:** 1. Auto Škoda 283, 2. Lokomotiva Děčín 163, 3. AC Rumburk 156, 5. Policejní škola Praha 152,5, 5. Chemopetrol Litvínov 146, 6. SCHZ Lovosice 97,5. **Stav po dvou kolech:** 1. Auto Škoda 12, 2. Děčín 8, 3. Rumburk

8, 4. Litvínov 7, 5. PŠ Praha 5, 6. Lovosice 2.

V rámci dosažených výkonů byla řada osobních rekordů, například půlka Jiřího Milera prvně pod dvě minuty. Bojovností však upoutalo všech 24 borců i mimo soutěž startující náhradníci. Úspěšný tým táhl z plných sil skutečně za jediný provaz. **Výsledky - 110 m překážek:** 2. Vobejda 15,9, 3. J. Černý 16,3, 4. Benda 16,7, 6. Mozik 17,0. **Kladivo:** 3. Vít 44,44; 4. Vacek 41,50; 5. Lang 40,36; 9. Vítek 35,92. **100 m:** 2. Vokoun 11,4; 6. Kopal 12,3. **800 m:** 1. Hodík 1:59,0; 2. Miler 1:59,3. **Dálka:** 6. Šifta 620, 10. Jar. Verner 600. **400 m:** 1. Jan Verner 50,7; 7. Mrštík 53,1; 10. Zadák 55,2. **Oštěp:** 3. Vítek 54,88; 9. T. Verner

44,54. **10000 m:** 6. Čerych 35:23,3. **Tyč:** 2. J. Slavík 350, 6. Vobejda 290. **400 m překážek:** 1. Hýsek 57,3; 3. Vobejda 59,3; 8. J. Černý 1:02,7. **Výška:** 5. Grepl 180, 6. Mozik 180, 8. J. Slavík 165. **200 m:** 2. Kopal 23,1; 5. Jan Verner a Vokoun 23,3; 9. Hodík 23,9. **1500 m:** 1. Miler 4:09,3; 2. Krásný 4:10,6; 7. Hradec 4:17,2. **Koule:** 5. Vítek 12,88; 10. Lang 11,90. **4x400 m:** 1. Hýsek-Hodík-Kopal-Jan Verner 3:26,3, 5. Vokoun-Mrštík-Zadák-Miler 3:36,4, 7. Čerych-Hradec-Jar. Černý-Krásný 3:46,4. **Trojkok:** 1. Šifta 14,28; 5. Vobejda 12,90; 7. Jar. Verner 12,79; 10. Benda 12,24. **Disk:** 1. Vítek 45,20; 5. Lang 39,12; 10. Vacek 36,42.

## Do Litvínova za obhajobou

ML. BOLESLAV (mk) - Ačkoliv úvodní vystoupení mladoboleslavských mužů ve II. atletické lize skončilo úspěchem, nebude dnešní utkání druhého kola v Litvínově jednoduché. Domácím, kteří v Lovosicích skončili druzí, může pomoci i fakt, že se bude závodit na atypickém stadionu se čtyřdráhou dlouhou 360 metrů. Pikantní na souboji o čelo tabulky bude i to, že tým Chemopetrolu vede mladoboleslavský oštěpař šedesátých let Jaroslav Neubert.

Otazník visí nad startem juniorského reprezentanta ČR do 17 let Lukáše Hýska na 400 m překážek. Po nevinném pá-

du při tělocviku a následných bolestech kolena po dvoutýdenním neběhání zvolna začíná. Mezi sprintéry překážkáři se nově objeví i skokan Lukáš Benda, zatím jedno z nejpříjemnějších překvapení letošní sezóny.

Družstvo žen čeká první červený den cesta do Houštky, kde bude usilovat při druhém kole II. ligy o předstížení domácí Staré Boleslavi. Otázkou je, jak se leader týmu, juniorka Michaela Nová, vypořádá s faktem, že večer před závody ji čeká maturitní večírek (podobně i sprintéra Kopala).

## Řádky psané tretramí

Výsledkově se vracíme k 2. kolu II. atletické ligy, které se konalo o minulém víkendu v Litvínově (muži) a Houštkce (ženy).

**Muži: 2. kolo:** 1. Auto Škoda 283 pom. bodů, 2. Děčín 163, 3. Rumburk 156, 4. PŠ Praha 152,5, 5. Litvínov 146, 6. Lovosice 97,5. **Celkově:** 1. AŠ 12 hl. b., 2. Děčín, 3. Rumburk oba 8 b. 110 m př.: 2. Vobejda 15,9, 3. J. Černý 16,3, kladivo: 3. Vít 44,44, 100 m: 2. Vokoun 11,4, 800 m: 1. Hodík 1:59,0, 2. Miler 1:59,3, 400 m: 1. J. Vermer 50,7, oštěp: 3. Vítek 54,88, tyč: 2. Slavík 350, 400 m př.: 1. Hýsek

57,3, 3. Vobejda 59,3, 200 m: 2. Kopař 23,1, 1500 m: 1. Miler 4:09,3, 2. Krásl 4:10,6, 4 x 400 m: 1. AŠ 3:26,3, trojskok: 1. Šifta 14,28, disk: 1. Vítek 45,20.

**Ženy: 2. kolo:** 1. Ústí n. L. 208,5, Stará Boleslav 184,75, 3. Děčín 133,5, Auto Škoda 109,5, 5. PeF Brandýs 89, 6. Rumburk 26,5. **Celkově:** 1. Ústí 12, Stará Boleslav 10, 3. Děčín 8, 4. AŠ 6. 10 a 200 m: 1. Klímová 12,7 a 26,8, 3. Dubová a Puková obě 27,8, 400 m: 1. Nová 1:00,8, 800 m: 1. Puková 2:26,5, 400 m př.: 1. Nová 1:07,5, 1500 m: 3. Rybínová 5:34,2, 4 x 400 m: 1. AŠ 4:17,9 min. (m)

V 2. kole II. atletické ligy vyhráli v Litvínově muži Auto Škody před Děčínem a Rumburkem. V Houštkce obsadily ženy čtvrté místo za Ústím n. L., Starou Boleslaví a Děčínem. K jednotlivým výsledkům se vrátíme.

## Utíkaly před komáry a vyhrávaly

HOUSTKA (mk) - Na známém stadionu se boleslavské ženy utkaly s pěticí týmů II. atletické ligy žen a přesně nezjištěným počtem komárů, kteří byli maximálně aktivní. Možná i proto běžkyňe Auto Škody utíkaly tak rychle, že se opakovala situace z úvodního kola. Boleslav vyhrála všechny běhy do 800 metrů, dlouhé překážky a štafetu. Forma stoupá v pravý čas Michaela Nové, která v obou individuálních

startech zaběhla své nejlepší osobní časy na škváře.

**Výsledky 2. kola:** 1. AC Ústí 208,5; 2. Slavoj Stará Boleslav 184,75; 3. Lokomotiva Děčín 133,5; 4. Auto Škoda 109,5; 5. PeF Brandýs nad Labem 89,5; 6. AC Rumburk 26,5. **Pořadí po dvou kolech:** 1. AC Ústí 12 bodů, 2. St. Boleslav 10, 3. Děčín 8, 4. Auto Škoda 6, 5. Brandýs 4, 6. Rumburk 2. **Umístění Auto Škody - 100 m překážek:** 8. Bartošová 19,5. **800 m:** 1. Puková 2:26,5. **Oštěp:** 9. To-

mášová 29,42; 10. Holečková 29,04. **400 m:** 1. Nová 1:00,8, 4. Korřová 1:05,1, 9. Hradcová 1:07,7. **100 m:** 1. Klímová 12,7. **400 m překážek:** 1. Nová 1:07,5. **Disk:** 7. Vyšohřilová 27,98; 9. Tomášová 24,30; 10. Špačková 24,28. **200 m:** 1. Klímová 26,8; 3. Dubová a Puková, obě 27,8. **1500 m:** 3. Rybínová 5:34,2. **4x400 m:** 1. Nová-Puková-Dubová-Korřová 4:17,9; 6. Rybínová-Hradcová-Holečková-Klímová 4:40,4.

## Jak Hýsek zvedal adrenalin v předšedově krvi

ML. BOLESLAV (mk) - Suverénní vítězství atletů ve druhém kole II. ligy je již minulostí, blíží se třetí kolo v Rumburku (sobota 22. 6.). Vratme se přesto několika postřehy k vystoupení obou celků dospělých.

Jediná Auto Škoda využila startu 24 závodníků, které vyslala k šedesáti startům. Nejvíce jich opět měl Ladislav Vobejda. Z Příbrami, kde žije a trénuje, se pod Krušné hory přesouval autem vypovídajícím poslušnost.

K hranici dvaceti bodů, považované za extratřídú, se přiblížil junior František Kopal ziskem 16,75 bodu. Nejvíce jich bylo za druhé místo

na dvoustovce, což je jeho dosavadní nejlepší umístění.

Vítězstvím v disku a dalšími body z kladiva, oštěpu a koule na sebe upozornil Zdeněk Vítek. Syn slavného otce, nedávný mládežnický reprezentant, se v jednu chvíli zdál pro atletiku ztracen. Sám ale pronesl výrok, že příští rok chce svoji výkonnost dokázat v I. lize.

Do starých kolejí se vracejí výsledky předních mladoboleslavských závodnic. Michaela Nová ve Staré Boleslavi vyhrála všechny své závody - 400 m hladkých, překážkových a štafetu s Pukovou, Dubovou a Korřovou. Pozadu nezůstala ani její treninková kolegyně Zuzana

Klímová. Nejrychlejší česká juniorka halové sezóny zvítězila na 100 i 200 metrů. Prvenství na 800 metrů přidala i Zdena Puková, čímž se tento trojlístek výrazně odlišuje od zbývajících členek kolektivu žen.

Přehled účastníků prozradil, že největší zastoupení mezi muži má ročník 1979. Přispěla k tomu i Auto Škoda triem výborných mladíků. Zatímco David Zadák se ukázal ve štafetě v lepším světle, než na samotné čtyřstovce, Jaroslav Černý s Lukášem Bendou hned v úvodu utkání pokořili třetí a čtvrtým místem na 110 m překážek nejednoho renomovaného překážkáře. I oštěpený

Miloslav Mozík nad svojí porážkou od dorostenců kroutil hlavou. Snad si pod dojmem šestého místa nepřipouští myšlenky na věšení treter na hřebík.

Dramatické okamžiky prožila mladoboleslavská výprava okolo půl jedné. Ve finále běhu na 400 metrů po zranění startoval Lukáš Hýsek. Devět překážek zdolal spolehlivě a jeho náskok narůstal. Do desáté kopl oběma nohama. Nejistý došlap našťastí ustál a do cíle doběhl vítězně v osobním rekordu. Studeným potem však byli dlouho zaliti závod soustředěně sledující předseda atletů Martin Klíma a náhradník Lukáš Pouč.



## Hodík hrdinou ve vítězném Rumburku

RUMBURK (mk) - Ve vítězném tažení seriálem utkání II. atletické ligy pokračovali muži Auto Škody Mladá Boleslav i na severu Čech. Zá chladu a deště zvítězili i ve třetím závodě na severočeské dráze, zvýšili náskok a učinili rozhodující krok k celkovému prvenství a postupu do vyšší soutěže.

Sebevědomí si před mistrovstvím republiky pořádně zvedl Martin Hodík, který získal "povinné" vítězství na 400 metrů, nečekaně se výrazně prosadil osobním rekordem na poloviční trati a byl i u prvenství sprintérské štafety. Umění Jana Vernerera a Jiřího Milera platilo na soupeře i tentokrát. K oporám se začíná řadit bratrská překážkářská dvojice dorostenců Černých. Na loňské týčkářské výhry navázal Jiří Slavík, letošního nejlepšího výsledku dosáhl junior Václav

Hradec. Spolehlivé výkony Ladislava Šifty, Ladislava Vobejdy, Petra Langa či Petra Krásného zabezpečily další přesvědčivé vítězství zelenobílých.

**Pořadí ve III. kole:** 1. Auto Škoda 279; 2. AC Rumburk 195; 3. Loko Děčín 144; 4. Chemopetrol Litvínov 134,5; 5. SK Policie škola Praha 130; 6. SCHZ Lovosice 107,5. **Celkové pořadí po III. kole:** 1. Auto Škoda 18, 2. Rumburk 13, 3. Děčín 12, 4. Litvínov 10, 5. PŠ Praha 7, 6. Lovosice 3.

**Z výsledků - 110 m překážek:** 1. Burda (Litvínov) 14,8; 2. J. Černý 16,1; 3. Vobejda 16,3; 5. Benda 16,8; 7. Mozík 17,1; 9. Pouč 17,3. **800 m:** 1. Jan Verner 2:00,4; 6. Krásný 2:02,4; 7. Zadák 2:02,8. **100 m:** 1. Hedánek (Lovosice) 11,2; 7. Kopal 11,6; 9. Jar. Verner 11,8. **Kladivo:** 1. Skřivánek (Rum-

burk) 51,54; 3. Vít 44,08; 4. Vacek 42,10; 5. Lang 40,30. **400 m:** 1. Hodík 51,2; 9. Král 54,7. **Výška:** 1. Smělý (Lovosice) 204; 3. Grepl 185; 7. Mozík 180; 10. J. Slavík a Vobejda 175. **Tyč:** 1. J. Slavík 340; 5. Rozsypal 290; 6. Benda 290. **3000 m překážek:** 1. Miler 9:29,8. **Dálka:** 3. Šifta 650; 6. Vobejda 620; 7. Jar. Verner 607. **Oštěp:** 1. Randa (Děčín) 55,42; 4. Vítek 51,92. **400 m překážek:** 1. Kolajta (PŠ Praha) 55,6; 3. Hýsek 56,9; 5. R. Černý 1:01,5; 7. J. Černý 1:02. 8. Pouč 1:03,8. **Koule:** 1. Koča (Děčín) 14,63; 7. Vítek 12,18; 10. Lang 11,26. **200 m:** 1. Birnbaum

(Litvínov) 22,8; 2. Hodík 22,9; 4. Kopal 23,1. **1500 m:** 1. Miler 4:08,1; 3. Krásný 4:12,5; 5. Hradec 4:14,9. **Troj-skok:** 1. Mrštík (Rumburk) 14,68; 2. Šifta 14,22; 5. Benda 12,83; 7. Vobejda 12,80; 10. Jar. Verner 12,54. **20 km chůze:** 1. Šandera (Rumburk) 1:50,25. **Disk:** 1. Beránek (Lovosice) 44,98; 3. Lang 40,54; 6. Vítek 40,00; 9. Vacek 35,92. **4 x 100 m:** 1. Auto Škoda I. (Jar. Verner, Jan Verner, Hodík, Kopal) 45,8; 7. Auto Škoda II. (Hýsek, Král, Vobejda, Zadák) 47,3; 8. Auto Škoda III. (J. Černý, R. Černý, Rozsypal, J. Slavík) 48,9.

### Rybinová překvapila

O minulém víkendu (22.6.) pokračovala II. atletická liga třetím kolem. Muži Auto Škody si vítězstvím v Rumburku upevnili celkové vedení, ženy se drží za medailovou trojicí na čtvrté příčce i po 3. kole ve Staré Boleslavi. V Rumburku Hodík vyhrál čtvrtku a na 200 m si zaběhl osobák 22,9. Celkem zaznamenali atleti AŠ šest vítězství. Ve Staré Boleslavi na sebe upozornila 16letá Rybinová druhým místem na 1500 m.

**Z výsledků atletů AŠ: muži:** 200 m: 2. Hodík 22,9, 400 m: 1. Hodík 51,2, 800 m: 1. Verner 2:00,4, 1500 m: 1. Miler 4:08,1, 110 m př.: 2. J. Černý 16,1, 3. Vobejda 16,3, 400 m př.: 3. Hýsek 56,9, 3000 m př.: 1. Miler 9:29,8, Tyč: 1. J. Slavík 340, 4 x 100 m: 1. AŠ 45,8. **Ženy:** 100 m: 1. Klímová 12,7, 200 m: 2. Klímová 26,5, 400 m: 1. Nová 1:01,1, 800 m: 1. Puková 2:26,7, 1500 m: 2. Rybinová 5:46,4, 400 m př.: 2. Nová 1:08,1, dálka: 2. Dvořáčková 511, 4 x 100 m: 1. AŠ I 53,1. **Celkově: muži:** 1. AŠ 18, 2. Rumburk 13, 3. Děčín 12 b. **Ženy:** 1. Ústí n. L. 18, 2. St. Boleslav 15, 3. Děčín 12, 4. AŠ 9 b. (mk)



Pavla Dvořáčková dálku umí

# Překvapivě zvítězila štafeta sprintérek

ST. BOLESLAV (mk) - Třetí kolo II. atletické ligy žen nepřineslo do výsledků nic převratně nového. Nečekané bylo prvenství děvčat Auto Škody ve štafetě 4 x 100 metrů - to Boleslav nezískala už hodně let, a tak skalp favorizovaného Ústí nad Labem je cenný.

Přínosem pro štafetu byl start dorostenky Pavly Dvořáčkové. Vedle tria pilířů (Nová, Klímová, Puková) na sebe upozornila též loňská zákyně Kateřina Vyšohlíková v disku. Radost přineslo i skvělé druhé místo šestnáctileté patnáctistovkařky Zuzany Rybínové. Pořadí družstev zůstalo tentokrát beze

změn, a tak se Mladoboleslavačky před prázdninovou soutěžní přestávkou zabývaly ve středu tabulky. **Tabulka III. kola** : 1. AC Ústí nad Labem 215,5; 2. Slavoj Stará Boleslav 171,5; 3. Loko Děčín 151; 4. Auto Škoda 113; 5. PF Brandýs nad Labem 94,5; 6. AC Rumburk 17,5. **Pořadí po III. kole** : 1. Ústí 18, 2. St. Boleslav 15, 3. Děčín 12, 4. Auto Škoda 9, 5. Brandýs 6, 6. Rumburk 3.

**Výsledky - 400 m** : 1. Nová 1:01.1; 2. Puková 1:01.4. **100 m** : 1. Klímová 12.7; 8. Dubová 13.5. **200 m** : 1. Čechurová (Ústí) 26.4; 2. Klímová 26.5; 5. Nová 27.2; 9. Dubová 27.8. **800 m** : 1. Puková 2:26.7.

**1500 m** : 1. Rychnovská (Děčín) 5:33.1; 2. Rybínová 5:46.4. **100 m překážek** : 1. Caldová (Děčín) 15.0. **400 m překážek** : 1. Dašková (Ústí) 1:07.2; 2. Nová 1:08.1. **Dálka** : 1. Caldová (Děčín) 586; 2. Dvořáčková 511. **Výška** : 1. Dašková (Ústí) 165. **Koule a disk** : 1. Valešová (St. Boleslav) 11.10 a 33.88; v disku 6. Vyšohlíková 27.80; 8. Špačková 25.94. **Oštěp** : 1. Sládková (St. Boleslav) 40.54. **4 x 100 m** : 1. Auto Škoda I. (Nová, Dvořáčková, Dubová, Klímová) 53.1; 7. Auto Škoda II. (Korfová, Hradcová, Vyšohlíková, Rybínová) 57.7.

Třetím kolem se letošní soutěže II. atletické ligy přehouply do druhé poloviny. Družstva Auto Škody předvedla i tentokrát výkony podle svých možností a k úterním především numerickým údajům doplníme hrstku dovětek k bitvám na rumburské hnědočervené škváře.

## Navrátil trojskokany oceňoval

I když se Ladislav Šifta, jediný ještě závodící držitel mladoboleslavského oddílového rekordu mužů v olympijské disciplíně, soustředěně připravoval na souboj s rumburským Mrštíkem, exreprezentantem Československa, byl severočeským pěstitelem žampionů na "jeho" japexu poražen. Trojskokanská soutěž probíhající v závěru programu za hustého studeného deště však měla velice slušnou úroveň. Láďovi Šiftovi připadlo místo druhé, líbil se mladičký Lukáš Benda a bodovali i další Boleslaváci a tak byl se závodem trojskokanů spokojen i přítomný první místopředseda mladoboleslavských atletů Oldřich Navrátil, jenž má stále svůj trojskokanský osobní rekord 13,77 m podstatně lepší než většina startujících.

## Navázala na rodinnou tradici

Výborným šestým místem v disku na sebe v Rumburku upozornila tmavovlasá Kateřina Vyšohlíková. Loňská zákyně připravující se pod dohledem trenérů Přemysla Kočího a Zdeňka Vítka st. se ovšem uplatňuje ve zcela jiných disciplínách než její maminka a tetička, tedy Jindřiška a Milena Horovy. Jak známo výkony světlovlase Jindry Horové, tehdejší svěřenkyně Gity Schafferové, nalézáme i po dvou desetiletích v prvé desítce nejlepších mladoboleslavských běžkyň na 1500 m všech dob.

## Doktor Verner naštěstí bez práce

Údolí mezi vrchy Lužických hor zkrápl první letošní letní sobotu vytrvalý déšť (vždyť se také šéf rumburských atletů jmenuje Rein) a rtuť teploměru se krčila dost pod desítkou. Kulisu jinak pečlivě připraveného závodu dodalo bláto všude v areálu stadionu i v nejbližším okolí, neboť komunikace po vybudování kanalizace čekají na zpevnění. Atmosféra posledního testu dorostenců a juniorů před národním šampionátem nebyla vůbec optimistická, hrozila totiž zranění z prochladnutí svalstva. MUDr. Jaroslav Verner naštěstí se svalovými problémy borců Auto Škody neměl žádné problémy a mohl se plně věnovat vlastnímu skákání a běhání, které vítěznému týmu přineslo 9.75 bodů.

# Druhá atletická liga po odplavené generálce

JIČÍN, ML. BOLESLAV (mk) - Atleti počítali s tím, že prvnímu poprázdninovému kolu II. atletické ligy mužů a žen bude předcházet další závod "Východočeského turné atletů", který připravili organizátoři v Jičíně. Středeční odpoledne však bylo v Rumcajsově městě ve znamení přivalů vody z černých mraků, přicházejících stále a stále od vrchu Zebín, až nadšení pořadatelé museli kapitulovat a mítink zrušit. Odpadl tím poslední předli-

gový test, a to nejen borcům Auto Škody.

Mladoboleslavští muži odjedou pro další obhajobu letošní neporazitelnosti na tartanovou dráhu Olympu ve Stromovce už s myšlenkami na první ligu. Ve čtvrtém kole v Praze v sobotu bude pozornost soustředěna na start předního českého juniora na 400 m překážek Lukáše Hýska, který poběží svoji hlavní trať poprvé od nešťastného startu v Ostravě a který je podle tréninkových ukazate-

lů z posledních dnů na umělých povrchích ve velice slušné formě, pročež mu letitý Pokorného oddílový rekord mužů nedává spát. Kromě zraněných juniorů Františka Kopala a Lukáše Pouče jsou všichni závodníci favorizovaného týmu připraveni k předvedení maximálního výkonu.

Celek žen Auto Škody čeká předposlední druholigové kolo na 266 m dlouhém oválu na stadionu Houška. Zajímavou kombinací startu

předvede poslední srpnová sobota ve Staré Boleslavi národní juniorská šampionka ČR Michaela Nová - poběží 400 m, 400 m překážek a 400 m ve štafetě 4x400 m. Po vlně svdomitě připravě prázdninách se čeká zlepšená dorostenecká oštěpařka Radky Holočkové. Prvně poběží ligu s přívlastkem "prezentantka ČR" Zdenka Puková, které týden před národním mistrovstvím dospělých trenér Zítka naordinoval závod na 800 m.

## Vítězný návrat oštěpařky Dany Kameníkové

STARÁ BOLESLAV (mk) - Předposlední vystoupení mladoboleslavských žen ve II. atletické lize přineslo definitivu soutěže pro rok příští. I po čtvrté bylo pořadí zúčastněných celků stejné. Zaútočí při pátém kole 21. září Auto Škoda v úplné sestavě na Děčín?

Favorizovaná Zuzana Klímová po zranění kotníku jen na body doběhla A finále stovky, čímž se nad jejími dalšími starty vzněs otazník. Úsilí jedničky týmu Michaely Nové přineslo očekávaný triumf na 400 m hladkých a štafetových a druhý post na téže trati s překážkami. Zdena Puková podle předpokladů vyškolila ostatní osmistovkařky a výrazně se podílela na výhře štafety. Patnáct bodů dorostenky Pavly Dvořáčkové z obou skoků je letošním nejlepším výsledkem nadějně středoškolačky. Mile

překvapily oštěpařky - po jarním omezení se ukázala výborně připravena nejzkušenější závodnice boleslavského celku Dana Kameníková. Moc nechybělo a ohrozila ji loňská žákyně Radka Holočková, která získala třetí místo v hodnotném osobním rekordu. Házet nezapomněla ani Markéta Tomášová, v disku vybojovala společně s Kateřinou Vyšehrdovou a Danou Kameníkovou nečekaných 13 bodů. Na patnáctistovce se mezi ostřílenějšími konkurentkami neztratila ani bojovnice Zuzana Rybínová.

**Výsledky - 100 m překážek:** 1. Caldová (Děčín) 15.63, 8. Bartošová 20.08. **400 m překážek:** 1. Dašková (Ústí) 1:08.20, 2. Nová 1:08.68. **Dálka:** 1. Caldová (Děčín) 575, 2. Dvořáčková 520, 9. Sahulková 486. **Výška:** 1. Dašková (Ústí) 165, 5. Dvořáčková 150.

**100 m:** 1. Caldová (Děčín) 13.87, 6. Klímová 16.92. **Koule:** 1. Lukšíková (St. Boleslav) 11.71, 6. Kameníková 9.83. **Oštěp:** 1. Kameníková 39.12, 3. Holočková 38.26, 10. Tomášová 29.20. **200 m:** 1. Čechurová (Ústí) 27.57, 5. Dubová 28.47, 10. Puková 29.86. **400 m:** 1. Nová 1:00.96, 8. Hradcová 1:10.80. **Disk:** 1. Lukšíková (St. Boleslav) 37.26, 5. Kameníková 29.60, 7. Vyšehrdová 27.92, 8. Tomášová 27.36. **800 m:** 1. Puková 2:22.93. **5000 m:** 1. Miksová (Ústí) 20:07.80. **1500 m:** 1. Rychnovská (Děčín) 5:27.89, 4. Rybínová 5:55.0. **4x400 m:** 1. Sahulková-Puková-Dubová-Nová 4:18.93, 8. Holočková-Hradcová-Rybínová-Bartošová 4:56.31.

**Pořadí ve 4. kole:** 1. AC Spartak Ústí nad Labem 223,5; 2. Slavoj Stará Boleslav 170,5; 3. Lokomotiva Děčín 164,5; 4. Auto Škoda 124; 5. Slavia Brandýs nad Labem 52; 6. AC Rumburk 33. **Celkové pořadí:** 1. Ústí 24, 2. Stará Boleslav 20, 3. Děčín 16, 4. Auto Škoda 12, 5. Brandýs 8, 6. Rumburk 4.

## Martin Vokoun králem sprintu ve Stromovce

PRAHA (mk) - Atleti Auto Škody vyhráli v sobotu i čtvrté druholigové kolo a získali už před závěrečným utkáním v Mladé Boleslavi prvenství ve skupině i postup do vyšší soutěže.

Mladoboleslavský celek šel v mnohých případech síly svých opor na blížící se mistrovství ČR dospělých. Svého úplně prvního ligového prvenství se dočkal dvacetiletý Martin Vokoun na 100 metrů. Zatímco "povinné" vítězství na čtyřstovce patřilo Martinu Hodíkovi, nesportovní zásah rozhodčích do obsazení běhu na 800 m ve svém dopadu přinesl vítězi tzv. "horšího" běhu Janu Vernerovi těsné druhé a Jiřímu Milerovi třetí místo po sporně naměřených ručních časech. Výborně si vedl na trati 1500 m junior Václav

Hradec, který překvapil jak druhou příčkou, tak značným zlepšením osobního maxima. Ještě víc se zlepšil mimo soutěž startující Jiří Svoboda, který doběhl za 4:10.7 čtvrtý. Úsilí vytrvalce Petra Čerycha v nejdelším běhu na 10 km skončilo totálním vyčerpáním na osmém kilometru a zákrokem MUDr. Verner. Překážkářskou spolehlivost ukázali na trati 110, respektive 400 metrů výbornými druhými místy Ladislav Vobejda a Lukáš Hýsek. Podle očekávání dominoval mezi trojskokany Ladislav Šifta, tentokrát i nejlepší z boleslavských dálkařů. Ze solidních 18 výškařských bodů získal nejvíce Miroslav Grepl za třetí post. O 70 cm vyhrál tyčku Jiří Slavík v novém osobním rekordu 420 cm. Aleš Vít,

Petr Lang a Zdeněk Vítek zabezpečili ve vrzích tradičně početný nárůst bodů, a tak ani nečekaná prohra čtvrtkařské štafety v improvizované sestavě nemohla ani v nejmenším ohrozit celkový triumf bilozelených na dráze Olympu Praha.

**Výsledky - 110 m překážek:** 1. Burda (Litvínov) 15.1, 2. Vobejda 15.9, 4. J. Černý 16.5, 5. Benda 16.6, 7. Možík 17.0, 8. Pouč 17.1, 9. R. Černý 17.9. **Kladivo:** 1. Strnad (Rumburk) 48.72, 2. Vít 43.54, 4. Lang 40.38, 5. Vacek 38.96, 7. Vítek 33.88. **Dálka:** 1. Krátký (Děčín) 647, 5. Šifta 630, 7. Jar. Verner 613, 8. Vobejda 613. **800 m:** 1. Jindra (PŠ Praha) 1:57.6, 2. Jan Verner 1:57.7, 3. Miler 1:57.9, 10. Krásný 2:02.0. **Oštěp:** 1. Polívka (Litvínov) 57.86, 4. Vítek 52.12. **400 m:** 1. Hodík 51.4, 7. Zadák 52.9, 9. Mrštík 53.3. **100 m:** 1. Vokoun 11.2. **Tyč:** 1. Slavík

420, 4. Fritz 310. **Výška:** 1. Jelínek (Litvínov) 200, 3. Grepl 190, 5. Možík 180, 7. Slavík 175. **Koule:** 1. Koča (Děčín) 13.89, 6. Lang 11.69, 7. Vítek 11.59. **400 m překážek:** 1. Černý (PŠ Praha) 55.7, 2. Hýsek 56.8, 4. Vobejda 58.2, 8. R. Černý 1:01.7. **Trojskok:** 1. Šifta 13.61, 9. Grepl 12.63, 10. Benda 12.30. **200 m:** 1. Bihbaum (Litvínov) 22.7, 2. Vokoun 23.3, 3. Jan Verner 23.4, 4. Hodík 23.6. **1500 m:** 1. Šedivý (Litvínov) 4:07.1, 2. Hradec 4:07.8. **Disk:** 1. Beránek (Lovosice) 44.50, 3. Vítek 42.00, 4. Lang 40.34. **4x400 m:** 1. PŠ Praha 3:29.8, 2. Hodík-Hýsek-Zadák-Miler 3:30.1, 8. Pouč-Krásný-Hradec-Mrštík 3:44.4.

**4. kolo:** 1. Auto Škoda 270,5; 2. SK Policejní škola Praha 198; 3. Loko Děčín 150,5; 4. AC Rumburk 150, 5. Chemopetrol Litvínov 148, 6. Secheza Lovosice 79. **Celkové pořadí:** 1. Auto Škoda 24, 2. Rumburk 16, 3. Děčín 12, 4. PŠ Praha 12, 5. Litvínov 12, 6. Lovosice 4.



58 **Michaela Nová** a 400 m překážek



**Radka Holečková** a oštěp

Ve IV. dráze **Kateřina Korfová** a 400 m



## Mozaika pohledů na atletickou ligu

Postřehy k prvním ze dvou poprázdňinových kol II. atletické ligy dospělých přibližují leccos ze dvou - v mnoha směrech výrazně odlišných - mistrovských utkání se společným jmenovatelem : závodily na nich celky Auto Škody.

### Co se dělo na půlce ?

Před druhým běžeckým finále sobotního programu - osmistovkou vládl v mladoboleslavském táboře bohorovný klid. Úvod utkání probíhal bez potíží a mužům z Trnkovy sestavy se dařilo. Podle rozhodnutí řídicího soutěže Luboše Egera oznámeného na technické poradě před utkáním se čekal jeden běh na 800 m. Když se vydala na trať šestka běžců a mladoboleslavští borci se ještě soustředili na závod, všeobecně se předpokládalo, že jde o odstartování nějakého vloženého běhu. Rozhlas na stadioně PSK Olymp Praha totiž pořadatelé z SK PŠ Praha vůbec nezprovoznili. Až když startérův výstřel vyslal na dva okruhy po tartanu Honzu Venera, Jirku Milera a další čtyři, bylo jasné kolik uhodilo. Muž č. 1 této skupiny ligy Eger jen rozlobeně lomil rukama, co že si to vrchník běhů za jeho zády dovolil. Neoficiální měření zaznamenalo u Venera i Milera nepatrně lepší časy než v úvodní skupině, kde se vítěz z pořadajícího oddílu objevil posléze ve výsledcích jako nejrychlejší. Vedení Auto Škody v zájmu šetřit síly svých lídrů netrvalo na opakování závodu i když tandem tmavovlasých hochů nezískal očekávanou dvacítku bodů. A pak, že si na sudí stěžují jen hráči kolektivních sportů.

### Mezi šestku nejlepších

Příznivci boleslavské atletiky mají ještě v živé paměti událost z loňského června : ulicemi Turnova se na místní stadion přiřítily houkající sanitka ke zraněnému a v tu chvíli nehybnému tyčkaři Auto Škody Jiřímu Slavíkovi. Z úrazu způsobenému kratším doskočištěm se světlovlasý junior , kterého už před tím postihlo i zasažení za ucho zřícenou deskou držící basketbalový koš, zotavil velice brzy. Mezitím nastoupil samorost Jirka na vojnu. Poslední srpnový den překvapil desátník Armády České republiky zlepšením svého maxima na 420 cm a tak se dvacetiletý skokan posunul na šesté místo dlouhodobých tabulek mladoboleslavských tyčkařů, jimž vévodí skok Milana Jílka 470 cm. A vzhledem k věku staršího z bratrů Slavíkových to není určitě Jirkovo poslední slovo.

### Radka centimetry od vítězství

Tak jako jsou bratři Slavíkové oba atleti, leč v různých disciplínách, o úspěchy v královně sportu usiluje i sourozecká dvojice Holečkových. Zatímco dosud úspěšnějšího, dnes už vysokoškoláka, Viléma postihla letos nehorázná smůla a stále se nemůže zbavit problémů s nohama, na své místo na slunci se dere o dva roky mladší Radka. 16 letá dívka trénovaná svým

otcem přistupuje k oštěpařské přípravě maximálně zodpovědně a po dosažení finálového umístění na dorosteneckém mistrovství republiky v Ostravě se na čtvrtém ligovém kole v Houštce zařadila hodem 38.12 do špice výsledků své disciplíny a do nejlepší patnáctky všech oštěpařek sedmdesátileté boleslavské historie. Jak pro boleslavskou atletiku, tak pro Radku je moc dobře, že má v ženské lize po svém boku tak zkušenou závodnici exmistryni republiky Danu Kameníkovou - i zde platí, že ve dvou se to lépe táhne.

#### Dělník skokanských sektorů

Odchovanec mladoboleslavské atletiky Miroslav Grepl dovedený před léty k nejlepším výsledkům Josefem Horákem se po přestávce vrátil do družstva. Ačkoliv hlavní disciplínou blondatého inženýra je skok vysoký (s rekordem 205 cm), o druholigové body usiluje pravidelně a spolehlivě i v soutěžích trojskokanů. Po úvodním ligovém kole v Lovosicích vyslovil Mirek závěr, že ho nečekaně porazil i mladičkový Lukáš Benda. 17 letý dorostenec na adresu zkušeného matadora hned kontroval slovy: To tě porazím ještě mockrát! Ovšem Greplova zkušenost ve Stromovce předčila Bendův elán a medailista z letošního dorosteneckého mistrovství ČR na 100 m překážek byl přeskočen o 33 cm. 25 letý Grepl na prohry s nastupující generací reagoval zlepšením vlastního tréninkového přístupu. Ovšem současná výškařská jednička Auto Škody však bude muset v I. lize napřesrok myslet na výšky přes dva metry jako povinné minimum.

#### Ke zlaté i červená !

Sbor rozhodčích v cíli běhů po již zmiňované osmistovce hodně znervozněl právě ve chvíli nejdůležitější: před finále stovky. Půlmetrový náskok mladoboleslavského sprintéra Martin Vokouna zachytili jen někteří rozhodčí, zatímco další strážci atletických paragrafů poměrně vyrovnaný doběh šestice mužů vstřebávali dost problematicky. Nakonec bylo spravedlnosti učiněno za dost a za vítěze byl prohlášen svěřenec Miroslava Zdílny, student Pedagogické fakulty Západočeské university v Plzni, Martin Vokoun. Následovalo B finále, kde v cíli nastala nová debata o pořadí a mužům v tmavě modrých sakách se snažil "radit" jeden z aktérů závodu mladoboleslavský Jaroslav Verner. Bojovný Jarda své umístění hájil za použití nespisovných výrazů a tak vrchník použil vůči nejstaršímu muži celku Auto Škody červenou kartu a došlo na diskvalifikaci a anulování druhého místa v malém finále.

## Děšť výkonů poškodil, ale postup neohrozil

ML. BOLESLAV (mk) - Závěrečné, páté kolo II. atletické ligy, přineslo na městském stadionu za nepříznivého počasí další úspěch pro místní atletiku. Celek mužů si po zásluze vybojoval postup do I. ligy pro příští rok.

Ani v posledním kole nedala Auto Škoda svým konkurentům šanci a s převahou je pokořila. Nejvíce se činila mužstva ohrožená sestupem. Ve skvělé formě se znovu prezentoval Jiří Miler, který dal konkurentům lekci na obou středních tratích. Děšť a chlad zabránily Jiřímu Slavíkovi, prvně muži kola, skočit o tyči 430 cm - i tak zvítězil o plných 90 cm. Junior František Kopal opětovně naznačil, jaký sprin-

térský potenciál má a jeho nasazení na delším sprintu téměř přineslo výhru. I tentokrát byl jednou z klíčových osobností sestavy sprintér Martin Vokoun. Martin Hodík na 400 m i Ladislav Šifta v trojskoku zaznamenali vítězství ve velice solidních výkonech. Dobře si vedl na trati 1500 metrů Petr Krásný, 15 bodů vyběhl junior Lukáš Hýsek na dlouhých překážkách i osmistovce v ligové premiéře. Jako vždy byl nenápadný a spolehlivý Miroslav Grepl ve výšce. Skvěle zvládl vysoké překážky dorostenec Jaroslav Černý. Nepovedená předávka Kopala na Hodíka uprostřed sprintérské štafety zabránila vybojování 300 bodů. V tu chvíli asi už celé druž-

stvo myslelo na oslavy vybojovaného postupu.

**Výsledky - 20 km chůze:** Šandera (Rumburk) - 1:32:10. **110 m překážek:** Burda (Litvínov) - 14,8; 2. J. Černý 16,3; 3. J. Slavík 16,5; 4. Vobejda 16,7; 6. Benda 17,0; 9. R. Černý 17,1. **400 m překážek:** Černý (PŠ Praha) - 56,2; 3. Hýsek 57,1; 6. R. Černý 1:01,5; 8. J. Černý 1:01,8; 9. Pouč 1:01,9. **5000 m:** Dulakaj (Rumburk) - 15:10,0. **Koule:** Koča (Děčín) - 14,18; 6. Vítek 11,97; 7. Lang 11,42; 9. Vít 11,19. **Výška:** Smělý (Lovosice) - 200, 2. Grepl 185; 4. J. Slavík 165. **200 m:** Birnbaum (Litvínov) - 22,7; 2. Kopal 22,8; 3. Vokoun 23,1; 6. Hodík 23,6. **1500 m:** Miler 4:14,4; 2. Krásný 4:14,4, 4. Hradec 4:17,3; 5. Svoboda 4:18,9. **Trojskok:** Šifta 14,38; 4. Vobejda 13,05; 6. Benda 12,68; 10. J. Verner 12,04. **Disk:** Barák (Litvínov) - 43,12; 5. Lang

39,26; 9. Vacek 35,14. **Oštěp:** Bělunek (Litvínov) - 55,22; 5. Vítek 52,56; 6. T. Verner 49,92. **Dálka:** Mrstík (Rumburk) - 651; 5. Benda 621; 7. J. Verner 610; 9. Šifta 605. **400 m:** Hodík 51,9; 10. Vobejda 55,5. **100 m:** Birnbaum (Litvínov) - 11,0; 3. Vokoun 11,1; 7. Kopal 11,3. **800 m:** Miler 2:00,8; 4. Hýsek 2:03,2; 5. Zadák 2:04,9. **Tyč:** Slavík 420; 2. Fritz 330; 3. Vobejda 290. **Kladivo:** Skřivánek (Rumburk) 51,52; 3. Vít 42,58; 4. Lang 41,12; 5. Vacek 41,10; 8. Vítek 35,66. **4x100 m:** Litvínov 46,1; 4. Vobejda - J. Verner - Miler - J. Slavík 47,0.

**Pořadí 5. kola:** 1. Auto Škoda 292; 2. Policejní škola Praha 189,5; 3. Chemopetrol Litvínov 152,5; 4. Loko Děčín 145,5; 5. AC Rumburk 144,5; 6. Secheza Lovosice 63. **Konečná tabulka:** 1. Auto Škoda 30, 2. Rumburk 19, 3. Děčín 18, 4. PŠ Praha 17, 5. Litvínov 16, 6. Lovosice 5.

### Dvojnásobné vítězství běžce Milera Radost z postupu atletů do I. ligy

**Muži Auto Škody se pod dvou letech vracejí do I. ligy \*\*  
Závěrečné měření sil v Mladé boleslavi potvrdilo suverenity bílozelených \*\* Tyčkař Slavík vyhrál o 90 cm \*\* I Hodík a Šifta nejlepšími**

Ani popáté nedala Auto Škoda soupeřům příležitost a s náskokem předčila ostatní týmy, mezi nimiž se činili nejvíce ti sestupem ohrožení. Skvělé běžel opět Jiří Miler, který dal konkurentům lekci v obou středních bězích. Děšť i chlad znemožnily Jiřímu Slavíkovi skočit o tyči 430 cm. Opětovně se blýskl junior František Kopal, dařilo se i dalšímu sprintérovi Martinu Vokounovi. Mazácky si počínal na 1500 m Petr Krásný, Junior Lukáš Hýsek se prosadil jak na dlouhých překážkách, tak i osmistovce v ligové premiéře. Jako vždy spolehlivý Miroslav Grepl ve výšce. Technikou na překážkách na sebe znovu upozornil dorostenec Jaroslav Černý.



Historická fotka štatných vítězů a postupujících : sedí - Jan Verner, Jarda Verner, Petr Krásný, Jirka Miler, Petr Trnka (hl. šéf týmu), Jirka Svoboda, Petr Čerych, stojí - Martin Hodík, Franta Kopal, Lukáš Hýsek, Jarda Černý, Lukáš Benda, Radek Černý, Vašek Hradec, David Zadák, Mirek Grepl, Lukáš Pouč, Martin Vokoun, Láďa Vobejda, trenér Čenda Kočí, Jirka Slavík, Jarda Fritz a Petr Rozsypal, zbytek se už rozprchl slavit a tak chybí borci typu Tomáše Verner, Zdeňka Vítka, Petra Langa nebo Láďi Šifty.



## Bodování po 5. kolech

1. Vobejda	131,25 bodů
2. Miler	99,5
3. Hodík	97,125
4. Vítek	80
5.–6. Šifta	77
5.–6. Lang	77
7. Verner Jan	73,375
8. Slavík	71,5
9. Vokoun	67,375
10. Benda	57,5
11. Kopal	55,875
12. Černý J.	52,75
13. Krásný	49,75
14. Hýsek	48
15. Grepl	45
16. Vít	44
17. Vacek	40
18. Mozík	32
19. Hradec	31,75
20. Verner Jaros.	28,875
21. Zadák	22,125
22. Černý R.	17,75
23. Pouč	10,25
24. Verner T.	10
25. Mrštík	9,625
26. Fritz	9
27. Čerych	8
28. Rozsypal	6,75
29. Zikmund	3,375
30. Král	3

## Nejlepší byla tentokrát Zdena Puková

ML. BOLESLAV (mk) - Poslední kolo II. atletické ligy žen bylo na městském stadionu velkým koncertem děčínské vícebojačky Daniely Caldwellové, která rozhodla o druhé příčce svého týmu. Prvenství Ústí a čtvrté místo Auto Škody odpovídaly letošnímu scénáři.

Zdravotní indispozice Michaele Nové po čtyřstovce a výkonostní dopad po tréninkové pauze (zranění) sprintérky Zuzany Klímové zabránily, aby alespoň na domácí dráze získalo družstvo Auto Škody místo mezi nejlepšími třemi. Nejlépe se tak prezen-

tovala dorostenka Zdena Puková. Na tratích 800, 400 a 200 metrů se předvedla jako obrovský talent královny sportu a získala celkem 24,5 bodu. Oštěp tentokrát neposlouchal ostřílenou Danu Kameníkovou i stále se lepšící dorostenku Radku Holečkovou tolik, jako před třemi týdny v Houšce. Po boku Zuzany Rybínové se prosadila po delší době Kateřina Korfová. Počasí se odrazilo na skokanských výkonech nadějně Pavly Dvořáčkové. Ta ovšem brzkým vyběhnutím pokazila úsilí první štafety domácích.

### Výsledky - 100 m překážek:

Caldová (Děčín) - 15.5; 9. Bartošová 23.4. **100 m:** Soukupová (Děčín) - 12.7; 4. Klímová 12.8; 7. Dubová 13.3. **800 m:** Puková 2:23.4. **400 m:** Nová 1:00.2; 2. Puková 1:00.4; 7. Hradcová 1:09.0. **Výška:** Dašková (Ústí) 160, 4. Dvořáčková 150. **Oštěp:** Sládková (St. Boleslav) - 40.66; 2. Kameníková 40.08; 5. Holečková 36.26. **Koule:** Lukšíková (St. Boleslav) - 12.45; 5. Kameníková 10.25. **3000 m:** Miksová (Ústí) - 11:19.2. **Dálka:** Caldwellá (Děčín) - 581; 4. Dvořáčková 497; 7. Sahulková 477. **Disk:** Valešová (St. Boleslav) - 35.76; 5. Kameníková 29.02; 7. Vyšehřídová 27.10; 9. Špačková 22.52; 10. To-

mášová 22.32. **400 m překážek:** Dašková (Ústí) - 1:09.8. **200 m:** Čechurová (Ústí) - 26.3; 6. Dubová a Puková 27.6. **1500m:** Rychnovská (Děčín) - 5:33.5; 3. Rybínová 5:42.4; 4. Korfová 5:59.9. **4x100 m:** Ústí 50.5; 5. Sahulková - Dvořáčková - Dubová - Klímová 54.7; 6. Nová - Hradcová - Bartošová - Korfová 55.2.

**Pořadí v 5. kole:** 1. AC Ústí nad Labem 219; 2. Loko Děčín 172; 3. Slavoj Stará Boleslav 144; 4. Auto Škoda Mladá Boleslav 135; 5. Slavia Brandýs nad Labem 81; 6. AC Rumburk 24. **Konečná tabulka:** 1. Ústí 30, 2. Stará Boleslav 24; 3. Děčín 21; 4. Auto Škoda 15; 5. Brandýs 10; 6. Rumburk 5.

# DOROSTENCI ŠESTÍ V REPUBLICE

## Dorostenecká postupová radost

Družstvo atletických dorostenců TJ Auto Škoda vybojovalo v Bílině dost překvapivě postup do finále mistrovství České republiky družstev, které se koná v neděli v Praze na stadionu ASK Slavia.

Mladoboleslavští zaútočili hned v úvodních disciplínách a po dálce a krátkých překážkách se s 53 body usadili v čele. Teprve v samém závěru díky bodům z vrhů strhl vítězství na svoji stranu Baník Most. Auto Škoda i bez nemocného Davida Zadáka uhájila v závěru útoky pronásledovatelů a tak bez postupu zůstali jak třetí Slovan Liberec, tak další jako Loko Beroun, Junior Plzeň nebo TJ Tachov. Dosažený výsledek je bez nadsázky velkým úspěchem mládežnické atletiky a vedle postupu moužů do I. ligy potvrzuje, jak dobrá je současná boleslavská atletika.

Jedničkou celku kaučovaného Josefem Horákem byl s 31 bodem Lukáš Benda, Jaroslav Černý vybojoval 26 a Martin Matěj 23,5 bodů. Posledně jmenovaný, věkem ještě žák, udělal v poslední době obrovský pokrok a naznačil nejen osobním rekordem ve výšce, že může jít ve stopách svého otce - úspěšného výškaře konce šedesátých let Václava Matěje. Z výsledků : 110 m překážek 1. Benda 16.10, 2. J. Černý 16.20, 3. R. Černý 17.01, 300 m překážek 1. J. Černý 43.47, 2. R. Černý 43.77, trojskok 1. Benda 12,80, 3. Matěj 11,59, disk 3. Najman, 5. Dlouhý (délka hodů neoznámena!), kladivo 1. Najman 42,62, tyč 4. Matěj 280, dálka 4. Lejsek 570, výška 2. Matěj 178, 4x100 m 3. Kočí-Košťák-R.Černý-Lejsek (čas nezveřejněn).

## Dorostenci se zastavili až ve finále

Bylo velkým překvapením, když celek dorostenců Auto Škody dokázal ze skupiny národní dorostenecké ligy v Bílině postoupit jako druhý a na úkor týmů Liberce a Plzně do pražského finále mistrovství republiky družstev. Největší podíl na tomto úspěchu měli mladoboleslavští překážkáři, kteří se v závodě na 110 m dokázali umístit od prvního do třetího místa (Lukáš Benda, Jaroslav a Radek Černí).

17 Bendových a 14 Najmanových bodů i zisky ostatních nestačily ve finále. Mladoboleslavští skončili v ČR pro letošek šestí s 57 body, z mistrovského titulu se radovali domácí závodníci ASK Slavia Praha po zisku 257 bodů. Čtvrtá místa pro barvy Auto Škody získali v kladivu i disku Najman 42,04 a 41,00 a Benda v trojskoku 13,17, pátí skončili na 300 m překážek R. Černý 42.38 a na 110 m překážek i dálce Benda 15.93 a 641 (os. rekord).

# DALŠÍ STARTY \* DALŠÍ RADOST

## Vernerův zápis do rekordní listiny atletů

PRAHA (mk) - Mladoboleslavští atleti vstoupili do dráhové sezóny prvomájovým startem na mítinku v pražském Edenu. Za bezvýchvěti dosáhl odchovanec Auto Škody Jan Verner celkového prvenství na nemistrovské trati 500 metrů. Čas 1:04,1 znamenal nejen předstížení řady pražských konkurentů, ale hlavně nový mladoboleslavský rekord (dosud 1:05,3), pro Verneru v mužské kategorii první v individuálním startu. Je třeba dodat, že vloni sezónu začal výkonem 1:07,42. Po hodinovém odpočinku zaběhl Verner trať 300 metrů za 36,6 vteřiny.

Michaela Nová, současná dámská jednička boleslavské atletiky, zaběhla trať 500 met-

rů v osobním rekordu 1:20,1, což v souboji extraligových běžkyň znamenalo cenné třetí místo a současně třetí nejlepší čas mladoboleslavské historie. Druhého osobního maxima dosáhla Míša na třístoce díky výkonu 43,7.

Také další závodníci v dresu Auto Škody naznačili, že jsou na sezónu dobře připraveni a téměř každý si přivezl osobní rekord. Junior Václav Král běžel 500 a 300 metrů v časech 1:09,2 a 38,8, zákyň Kateřina Korfová 150 metrů v čase 20,3. Junior František Kopal časy 7,0 a 16,7 na 60 a 150 metrů naznačil své možnosti, stejně jako zákyň Helena Dubová výkonem 8,1 v nejkratším sprintu na 60 metrů. Zahanbit se nenechal ani dorostenec Lukáš Lejsek,

který zaběhl časy 7,5 a 18,0 na 60 a 150 metrů. Veterán Jaroslav Verner byl na delším sprintu stejně rychlý.

V pondělí čeká kvarteto mladoboleslavských juniorů další start na tartanu. Na pražském Strahově zakleknou do bloků i navrátilci z italské přípravy Lukáš Hýsek se Zuzanou Klímovou. Pozornost bude upřena především na Vernerovy starty na 100 a 400 metrů.

S Coca Colou do Atlanty je název závodu, který se uskuteční v neděli 5. května ve Staré Boleslavi pro ročníky 1978 a mladší. V určitém vybraném okruhu disciplín je možno v případě pozdějšího vítězství v pražském finále vyhrát cestu na červencovou olympiádu v USA. Vzhledem

ke skladbě kvalifikačních disciplín má největší šance z boleslavských atletů Zdena Puková na trati 1000 m.

O den později se čtyřka závodníků Auto Škody, hostujících do Kolína (juniorky Mladá Boleslav nestaví), resp. do ASK Slavia Praha (příležitost závodit i jako posily Pražanů v Poháru mistrů evropských zemí), představí na Rošického stadionu v Praze na Strahově na úvodním kole městského přeboru juniorských družstev, v němž startuje i zmíněný Sokol Kolín. Vedle Michaely Nové mají souhlas k tomuto hostování i Verner, Hýsek a Klímová, z nichž posledně dva jmenovaní zakleknou do bloků pár hodin po příjezdu ze soustředění v Itálii.

## Rekord rozhodl pro Honzu

ML. BOLESLAV (mk) - Z konkurence řady kvalitních výkonů, dosažených atlety Auto Škody v právě skončeném kalendářním měsíci, se nakonec mladoboleslavským atletickým výkonem května stal nový oddílový rekord mužů na trati 500 metrů. Na tartanu stadionu ASK Slavia Praha ho 1. května dosáhl Jan Verner. Výborným výkonem 1:04,1 porazil plejádu borců pražských oddílů a poprvé se v individuální disciplíně zapsal v mužské kategorii do rekordních oddílových análů. Ještě ne osmnáctiletý běžec tak k úspěšnému složení maturitní zkoušky na Gymnáziu Dr. Pekaře přidal v máji i tuto poctu.

## Hradec vítězem v Houštc

ST. BOLESLAV (mk) - Atletický mítink 'S Coca Colou do Atlanty' znamenal největší úspěch dosavadní sportovní kariéry mladoboleslavského Václava Hradce. Junior Auto Škody nejprve dokázal zvítězit v závodě na tisíc metrů za 2:40,9 a pokořit přesvědčivě špičkového domácího vytrvalce Flemra. Na závěr mítinku převzal student mladoboleslavské průmyslovky cenu za nejhodnotnější výkon dne, když podle mezinárodních tabulek nechal za sebou i nejlepšího běžce z dvoustovky, dorosteneckého

mistra republiky 1995 Škvá z Kladna.

Na stupně vítězů vystoupil i Jakub Mrštík, který skončil třetí v běhu na 200 metrů (24,5). Na stejné trati si zaběhl nový osobní rekord loňský žák Lukáš Lejsek (25,3). Zaváhání na startovky připravilo sprintérku Helenu Dubovou o umístění mezi třemi nejlepšími - zaběhla 13,7 vteřiny. Ve skok vysokém útočil na dorostenec Lukáš Benda (čtvrtý se 170 cm) stále se lepší žák Martin Matěj (165 cm).

### Hradec kraloval v Houštc

Mítink "S Coca Colou do Atlanty" 5. května Stará Boleslav

1.000 m 1. Václav Hradec, Auto Škoda (1978) 2:40.9 min

Výkon zároveň vyhlášen nejhodnotnějším výkonem mítinku

200 m 3. Jakub Mrštík, Auto Škoda (1978) 24.5 s  
Lukáš Lejsek, " (1980) 25.3

výška 4. Lukáš Benda, " (1979) 170 cm  
Martin Matěj, " (1981) 165

100 m 5. Helena Dubová, " (1981) 13.7 s

Mítink pražského atletického svazu na stadionu ASK Slavia  
15. května

Na 2 km nejrychlejší Miler \* Bratři Černí do nominace na ligu

2000 m mužů 1. Jiří Miler 5:38.55 min

další výsledky mladoboleslavských borců :

100 m dor. Lukáš Lejsek 12.32, dor. Jaroslav Černý 12.33,  
jun. Zuzana Klímová 12.78

300 m jun. Jan Verner 36.70, jun. Jakub Mrštík 38.37,  
dor. David Zadák 38.94, žákyně Helena Dubová 44.89

300 m překážek dor. Radek Černý 43.13, jun. Jakub Mrštík 43.58  
dálka muž Jaroslav Verner 621  
oštěp žák Martin Matěj 35,07

## Běžec Hodík začal zostra, junior Fritz zlomil tyč

KLADNO (mk) - Na měkké kladenské škváře bylo na sobotním úvodním kole oblastních soutěží družstev v atletice dosaženo málo špičkových časů. Výjimkou byl v sólo závodě zaběhnutý nejrychlejší škvárový čas na 800 metrů (1:59.1) mladoboleslavského juniora Martina Hodíka, nositele stříbrné medaile z letošního halového mistrovství České republiky na poloviční trati. Výrazný pokrok ve výkonnosti udělal po zimní přípravě Pavel Najman, na jehož přípravě se podílejí trenéři Kočí a Vítek. Loňský žák vstoupil mezi dorostence

výhrou v disku při zlepšení na 41,02 metru. Dvojnásobné prvenství si připsal dorosteneček Lukáš Benda v dálce a trojskoku (590 a 1253 cm). Jeho tréninkový partner Jaroslav Černý, ač po nemoci, byl nejrychlejší na 100 metrů překážek za 16.3. Osobní rekord na trati 400 metrů dosáhla dorostenka Zdena Puková (1:01.9). Kuriozitou bylo zlomení tyče při rozevíčování, které se přihodilo juniorovi Auto Škody Jaroslavu Fritzovi. Celky boleslavských dorostenců a juniorů byly shodně třetí, nekompletní dorostenky skončily čtvrté.

## Jan Verner na Pragu Academicu

ČÁSLAV (mk) - První letošní "velkou" osmistovkou mladoboleslavského atleta číslo jedna roku 1995 Jana Verneru bude dnešní start na mezinárodním mítinku Praga Academica v Čáslavi. Lze předpokládat, že osobní rekord 1:54.79 (při nezměření rychlejšího halového výkonu v rozběhu na českém mistrovství mužů) - by mohl doznat nového zlepšení v konkurenci nejlepších českých i řady zahraničních běžců právě u příležitosti osmnáctin českého juniorského reprezentanta.

## Osobní rekord Verneru

ČÁSLAV (mk) - Středeční podvečerní mezinárodní atletický mítink Praga - Academica přinesl nový osobní rekord juniorskému běžci Auto Škody Janu Vernerovi. V běhu B skončil mladoboleslavský odchovanec pátý, hned za svým nedávným oddílovým kolegou Janem Štejfou. Čas 1:52.91 znamenal

mezi konkurenty tří běhů sedmý nejlepší čas českého běžce.

Po tomto závodě má čelo dlouhodobých mladoboleslavských tabulek mužů v běhu na 800 m novou podobu: 1. Luboš Šubrt (1:48.81 - 1983), 2. Libor Polánek (1:52.76 - 1989), 3. Jan Verner (1:52.91 - 1996).

## Milerův ráj je Eden

PRAHA (mk) - Závěrečný závod mítinku Pražského atletického svazu na stadionu Slavia přinesl ve středečním poledníku prvenství mladoboleslavskému běžci Jiřímu Milerovi na trati 2000 metrů v čase 5:38.55.

Z atletů Auto Škody se dokázali prosadit i zástupci mladších ročníků. Šikovný vlnistranný žák Martin Matěj zlomil své oštěpařské maximum na 35,07 m. Zbyněk Košík skočil do dálky 531 cm, Lukáš Lejsek (další z ročníku 1995) uběhl 100 m za 12,32 a o rok starší Jaroslav Černý zůstal v šestině zpět. Bratři Jaroslav Radek Černí byli po předvedených výkonech nominováni do širšího výběru pro I. kolo druhé ligy mužů. Radek po 300 m se 43,13 na 300 metrů překážek, Jaroslav po sobotním kladenském prvenství. Mezi běžci na 300 m zaběhl Jan Verner 36,70, Jakub Mrštík (oba junióri) 38,37 a dorosteneček David Zadák 38,94.

Z mladoboleslavských divů zaznamenala svůj nejrychlejší elektricky změřený čas v běhu na 100 m juniorka Zuzana Klímová (12,78). Žákyně Helena Dubová dosáhla na trati 300 metrů výkonu 44,89.

## Bendovo trojnásobné atletické vítězství

PRAHA (mk) - S patnácti vítězstvími a tedy tituly krajských přeborníků se vrátili mladoboleslavští atleti ze středočeských oblastních přeborů. Hned třikrát se radoval z prvenství dorosteneck Lukáš Benda, který zvítězil na 110 metrů překážek, v dálce a v trojskoku.

Dorostenecké výhry dále přivezli David Zadák (400 m), Jaroslav Černý (300 m překážek), Pavel Najman (disk), Zdena Puková (400 a 800 m), Radka Holečková (oštěp) a štafeta 4x100 m

(Čepelka, J. Černý, Lejsek, Zadák). Junioři Václav Hradec a Jan Verner vyhráli 1500, respektive 400 metrů. V kategorii žen a juniorek patřil titul v závodě na 100 m juniorce Zuzaně Klímové. Mezi muži se stali přeborníky oblasti na 1500 m Jiří Miler a štafeta mužů 4x400 metrů ve složení Ladislav Vobejda, Jakub Mrštík, Jiří Miler a Martin Hodík. Zaznamenání zaslouží osobní rekord juniorky Michaely Nové v běhu na 400 m (1:00.17).

## Z Edenu se třemi tituly

PRAHA (mk) - Na žákovských přeborech oblasti střední Čechy v atletice jednotlivců v Praze získala Auto Škoda tři první místa. Oblastními přeborníky se stali starší

žák Jan Dlouhý v disku (36,32 m), mladší žákyně Kateřina Najmanová ve výšce (140 cm) a štafeta mladších žákyň na trati 4x60 metrů (33.67 vteřiny).

## Vobejda první v Praze

PRAHA (mk) - Pilíř úspěšného mužského družstva mladoboleslavských atletů Ladislav Vobejda dosáhl v Praze na Strahově výborného úspěchu, když zvítězil na otevřeném mistrovství Prahy v desetiboji mužů. Dvaadvacetiletý borec Auto Škody nasbíral celkem 6014 bodů (nový osobní rekord) za výkony 12.16 - 633 - 10.81 - 177 - 53.69 - 16.29 - 30.68 -

350 - 44.48 - 4:31.53. Posunul se tím na sedmé místo dlouhodobých oddílových tabulek této královské disciplíny za I. Sedláčka, Jirmana, Jenku, Žáka, Jirásku a Fiedlera. Všestranný, velice nenápadný odchovanec dnes již bývalých atletických sportovních tříd na SOUs Škoda tak zaznamenal svůj zatím nejlepší výsledek ve sportovní kariéře.

## Budou atleti v televizi?

ML. BOLESLAV (mk) - Na největším atletickém mítinku, pořádaném letos na území hlavního města Prahy - Memoriálu Josefa Odložila - se dnes představí i tři špičkoví mladoboleslavští atleti.

V závodě na 800 metrů, zařazeném do české Grand Prix, se pokusí o zlepšení svého

osobního maxima junior Jan Verner, trať 1500 metrů si vyzkouší Jiří Miler a na juniora Lukáše Hýska čeká nejobtížnější závod jeho kariéry na trati 400 metrů překážek. Je pravděpodobné, že boleslavské dresy budou vidět i v přímém přenosu na ČT 2.

## Hýskův rekordní zápis

PRAHA (mk) - Skutečný křest ohněm absolvoval ve středečním podvečeru na mezinárodním atletickém mítinku Memoriál Josefa Odložila, který se konal na Julisce, mladoboleslavský překážkář Lukáš Hýsek. Čas 56.38, kterým získal junior Auto Škody sedmé místo v běhu B na 400 metrů překážek, znamená jak nový oddílový rekord osmnáctiletých, tak posun na třetí místo dlouhodobých oddílových tabulek všech dob. Těm stále vévodí Z. Pokorný (55.59 v roce 1979) před I. Sedláčkem (55.7 z roku 66).

V běhu B na 800 m mužů startoval další junior Auto Škody Jan Verner. Po strkanicích a nerovnoměrném tempu celého startovního pole skončil v neoficiálním čase okolo 1:56 ke konci první desítky na té části filmu cílové kamery, kterou se pořadatelům nepodařilo rozluštit.

Prvního setkání s velkou atletikou se dočkali žáci atletických tříd na mladoboleslavské 6. ZŠ, kteří v rámci soutěže škol v předprogramu dosáhli výborného třetího místa.

## Atletická zlepšení

PRAHA (mk) - Na atletickém mítinku zastínily boleslavské juniorky své kolegy. Nejprve pokřtila nové tretry osobním rekordem na 100 metrů Zuzana Klímová. Doběhla pátá a čas 12.52 znamená posun na 4. příčku historických tabulek za Nevyjelovou (11.6 - 1981), Klosovou (12.2 - 70) a Hůlkovou (12.2 - 79). Čtyřicet minut poté se na dvě stě metrů prvně dostala pod 26 vteřin (šestá za 25.95). Ve čtyřstovce pokořila poprvé (a jako desátá závodnice oddílu všech dob) hranici minuty Michaela Nová, která skončila v čase 59.79 třetí. Z osobních zlepšení se v Edenu radovali na 800 metrů junior Václav Hradec (2:01.72) a na 100 metrů dorosteneck Lukáš Lejsek (12.18). Více se čekalo od ligových opor: 200 m Hodík 23.31, 400 m Jan Verner 50.88 a Hýsek 52.42, 800 m Krásný 2:01.20.

## Nejen juniorská zlepšení

Mladoboleslavská atletika se v posledních dnech dočkala dvou změn v popředí dlouhodobých oddílových tabulek mužů. Nejprve zaběhl na mítinku Praga Academica v Čáslavi Jan Verner 800 m za 1:52.91 min, na Memoriálu Josefa Odložila v Praze se pak zlepšil Lukáš Hýsek na trati 400 m překážek na 56.38 s, což v obou případech znamená postup na třetí příčku zmíněných historických tabulek mladoboleslavského oddílu, u Hýska navíc nový oddílový rekord 18letých.

Na mistrovství České republiky vysokých škol v Brně posunul své maximum na 100 m na 11.14 s loňský junior Martin Vokoun. Svěřenec trenéra Miroslava Zdílky tak dosáhl čtvrtý nejlepší čas sedmdesátileté historie oddílu na prestižní stovce.



Mladá Boleslav - Běh olympijského dne přilákal minulý čtvrtek dopoledne na městský stadion ke čtyřem stovkám mladých závodníků. S absolutním nezájmem se setkal odpolední závod dospělých, kdy osmičlennému poli dominoval domácí Jiří Míler. (ek)



## Osmistovkařská zlepšení

Ve startovní listině středečního mítinku Pražského atletického svazu na tartanu stadionu ASK Slavia nechyběli ani přední mladoboleslavští závodníci. Jiří Miler, mužská vytrvalecká jednička současnosti, útočil na dvouminutovou bariéru na trati 800 m, ale 49. běžcem boleslavské historie pod 2 minuty se po takticky nepovedeném výkonu nestal a dosáhl pouze osobního rekordu 2:04.41 min. Osobní maximum zaznamenali i dorostenec David Zadák na 2:02.88 min a junior Václav Hradec na 2:04.60 min.

Hojně byl obsazen běh na 200 m : 23.62 junior Jan Verner (5 hodin po odmaturování), 24.08 junior Jakub Mrštík, 24.64, resp. 24.93 dorostenci Jaroslav Černý a Lukáš Lejsek, 26.81 juniorka Zuzana Klímová.

Vítězství pro barvy Auto Škody tentokrát získali v úvodní disciplíně 400 m překážek juniorek Michaela Nová 1:07.91 min a v závěrečné štafetě 400-300-200-100 m muži Jiří Miler-Petr Krásný-Václav Hradec-Jakub Mrštík 2:08.88 min.

## Podarí se Milerovi útok na nejvoutsatější rekord?

PRAHA (mk) - Na středečním atletickém mítinku je vyspán i závod mužů v běhu na 3000 metrů překážek. V této disciplíně je veden nejstarší mladoboleslavský oddílový rekord v olympijské disciplíně mužů. Jeho držitelem je od roku 1966 Bohumil Zítka (9:17.4).

Nejlepší vytrvalec Auto Škody Mladá Boleslav současnosti Jiří Miler se pokusí na tartanu stadionu na Julisce o překonání třicetiletého oddílového maxima a zároveň o svůj první zápis do rekordní listiny oddílu v olympijské disciplíně mužů.

## Miler zlepšil nejstarší rekord

Nový oddílový rekord

3000 m překážek mužů  
v Praze Jiří Miler

9:14.99

Tři prvenství dosáhli atleti Auto Škody na zákovských přeborech středních Čech v Praze: disk: Dlouhý (st. zák) 36,32, výška: Najmanová (ml. zákyně) 140, 4 x 60 m: mladší zákyně 33,67 s.

## Steeplařský rekord Milera

PRAHA (mk) - Překonání se dočkal nejstarší mladoboleslavský oddílový rekord mužů v olympijské disciplíně. V Praze zaběhl jednadvacetiletý Jiří Miler 300 m překážek za 9:14.99 a vymazal třicetiletý rekord Bohumila Zítky.

## 15 prvenství atletů

S tituly přeborníků oblasti Střední Čechy v atletice jednotlivců se v neděli vrátilo z Prahy 15 borců Auto Škody muži 1500 m Jiří Miler a 4x400 m Mrštík-Vobejda-Miler-Hodík, junioři 400 m Jan Verner, 1500 m Václav Hradec, 100 m Zuzana Klímová, dorost 110 m překážek, dálka a trojskok Lukáš Benda 400 a 800 m Zdena Puková, 400 m David Zadák, 300 m překážek Jaroslav Černý, disk Pavel Najman, 4x100 m Čepelka-Lejsek-Zadák-J.Černý, oštěp Radka Holečková. (mk)

## Mladoboleslavské atletické juniorky zaznamenaly zlepšení

Na páteční atletický mítink na stadionu ASK Slavia Praha bude dlouho vzpomínat dvojice juniorek Auto Škody :

Nejprve Zuzana Klímová doběhla na stovce pátá ve čtvrtém nejlepším boleslavském čase všech dob 12.52 s, krátce na to přidala zlepšení i na dvojnásobné trati na 25.95 s.

Michaela Nová se dočkala v závěrečném závodě na 400 m posunu pod minutu - čas 59.79 s znamenal třetí místo.

## V Ostravě se bude bojovat o medaile a nominace

ML. BOLESLAV (mk) - Vrcholem letošní atletické sezóny dorostenců a juniorů je sobotní a nedělní mistrovství České republiky na dráze jednotlivců, které pořádá SSK Vítkovice. Na ostravském tartanu půjde jak o medaile a tituly mistrů, tak o místa v sestavě českých reprezentačních výběrů do 17 a 19 let.

Reprezentační "17" čeká let na mezinárodní čtyřtkařství v Řecku; start si zabezpečí vítěz a druhý v každé disciplíně. Palce budou příznivci mladoboleslavské atletiky držet útlé blondýnce Zdeně Pukové, která bude po dvou letošních mís-

tech na stupních vítězů na mistrovstvích v hale a v krosu usilovat o reprezentační premiéru. Svěřenkyně trenéra Bohumila Zítky poběží závod dorostenek na 1500 metrů.

V kategorii dorostu budou mít nejvíce šanci na úspěch v trojskoku Lukáš Benda, bratři Jaroslav a Radek Černí v obou překážkových sprintech a diskař Pavel Najman. Nejistý je start oštěpačky Radky Holečkové.

Na juniorskou medaili si brousí zuby boleslavská čtvrtkařská štafeta. Parta, která byla vloni nejlepším kolektivem Auto Škody, byla posílena o sprintéra

Františka Kopala, a tak budou k závodu na 4 x 400 metrů připraveni Lukáš Hýsek, Martin Hodík, Jan Verner, Václav Král a František Kopal. Sestava bude oznámena až hodinu před startem. Ambice na další juniorské kovy do sbírky mají na 400 i 800 metrů Jan Verner a Martin Hodík, kteří pomýšlejí i na start v utkání české reprezentace do 19 let proti Maďarsku, Rakousku a Švýcarsku v Ostravě 6. července. Na umístění do pátého místa myslí Lukáš Hýsek (400 m překážek) a Michaela Nová (800 m). Barvy Auto Škody bude reprezentovat celkem 16 závodníků.



ML. BOLESLAV (je) - Letošní rok se překulil do své druhé poloviny, takže na anketu Nejlepší sportovci Mladoboleslavska máme ještě dost času. Zajímavé bude, jak si v ní povedou dvě úspěšné běžkyně atletického oddílu Auto Škoda Mladá Boleslav. Na mistrovství České republiky v Ostravě si výrazným zlepšením svých osobních výkonů vybojovaly medaile. Michaela Nová (na snímku z ligového závodu na 400 metrů v Rumburce vlevo) se stala juniorskou mistryní v běhu na 800 m, Zdena Puková (vpravo) vybojovala v závodě dorostenek na 1500 m stříbrnou medaili. Na jejich úspěchy jistě za půl roku čtenáři Boleslavského deníku při hlasování nezapomenou.

Foto: Rudolf HOFFMANN

## Nová přivezla z Ostravy titul mistryně republiky Pět atletických medailí

Poslední červnový víkend se velice vydařil mladoboleslavským atletům mistrovství České republiky dorostu a juniorů, které se konalo v Ostravě. Medailí pro osm závodníků a k tomu další tři umístění do šestého místa je než se dalo na vrcholné soutěži očekávat.

Životní osmistovku zaběhla 18letá Michaela Nová. Čas 2:11,83 znamenal osobní rekord i nominaci do české reprezentace do 19 let pro mezinárodní utkání.

Na prvenství Nové navázala excelentním výkonem na hranici možností loňská závkyně Zdena Puková. V osobním rekordu 4:42,22 skončila na 1500 m druhé. I ona se dostala do nominace k mezinárodnímu utkání "17" do Řecka. Sobotní medailovou sbírku uzavřel nečekaným bronzem na 110 m př. dorostenec Lukáš Benda za 15,67.

Jan Verner doběhl na juniorské osmistovce druhý za 1:53,54. Dramatem se

stala juniorská štafeta na 4x400 m. Škoda zásluhou Lukáše Hýska a Martina Hodíka předávala v polovině času s několikametrovým náskokem Slavii Praha. František Kopal si dení neudržel, Jan Verner ale dokolík do cíle na druhém místě (3:21,12). Velký výkon předvedl na trati 800 m dorostenec David Zadák, když se o pod dvě minuty (1:59,66) a skončil třetí. Šestá doběhla na 200 m juniorek Zana Klímová (26,39) a dorostenci Lukáš Lejsek, Jaroslav Černý, Radek Černý a David Zadák na 4x100 m (47,12). Ve stejném složení na 4x400 m skončili za 3:36,43 sedmi. Stejně mistři bojovali dorostenec Lukáš Benda v trojskoku (13,30) a junior Martin Hodík na 400 m za 50,1. Osmým místem dorostenec Radka Holečková v oštěpu (34,40) a devátým dorostenec Najman v disku (40,30). Mohou pochlubit vrhači. Stejně úspěšní dosáhli J. Černý na 110 m př. (16,12) a Klímová (jun.-12,88).

## Michaela Nová mistryní ČR

OSTRAVA (mk) - Mladoboleslavská atletická závodnice Michaela Nová se postarala na vítkovickém tartanu o milé překvapení, když vybojovala ve finále na 800

m juniorek zlatou medaili ve skvělém osobním rekordu 2:11,83 min. K tomuto atletickému úspěchu a vystoupení boleslavských závodníků se ještě vrátíme.



# Pět atletických medailí aneb Nová toužila po bronzu a vybojovala zlato

**OSTRAVA (mk)** - O posledním červnovém víkendu se konalo na vítkovickém tartianu mistrovství České republiky v atletice jednotlivců na dráze pro juniory a dorosty. Pětkrát stupně vítězů, další dvě umístění do šesté příčky jsou taktéž cenná. Škoda, že výkony utrpěly chladem a větrem.

## Titul pro Novou

O největší radost se postarala už v sobotu ve finále juniorek na 800 m Michaela Nová. Ačkoliv nebyla adekvátní na zlato a při troše štěstí pomýšlela na bronz, bezchybný taktický výkon v průběhu úvodních 650 m korunovala odvádným útokem podél vnitřního obrubníku a 90 m před cílem se ocitla na

vedoucí pozici. Ve zbytku závodu vítězství uhlájila a ke třem dosavadním bronzovým medailím z mistrovství ČR přidala skvělý osobní rekord 2:11.83 min., což je největší sportovní úspěch absolventky mladoboleslavské Střední zdravotnické školy.

## Stříbrná Puková

Nedlouho potom byl odstartován závod na 1500 m pro 20 startujících dorostenek. Mladoboleslavská Zdena Puková zvládla soubor i s o rok staršími na jedničku a soustředěným výkonem se propracovala před závěrečnou rovinkou na stříbrnou pozici. Velice důrazný útok soupeřek Zdena na cílové rovince odrazil, čímž získala stříbrnou medaili, jedinou setinku

před třetí i čtvrtou v cíli. Dosazený výkon 4:42.22 min znamená více než desetivteřinové zlepšení dosavadního osobního maxima.

## Životní běh Bendy

V rozběhých na 110 m překážek měla Auto Škoda hned trojnásobné zastoupení. Do A finále se kvalifikoval nečekaně Lukáš Benda. V závodě o medaili rozběhl svůj životní běh a na fotografii cílové kamery byl zaznamenán jako třetí v cíli. I on dosáhl přes protivitř znatelného zlepšení na 15.67 s.

V sobotních finálových závodech skončili dorostenka Radka Holíčková v oštěpu osmým hodem 34.40 m a juniorka Zuzana Klímová na 100 m devátá za 12.88 s. V překážko-

vém sprintu dorostenec v B finále dosáhl celkového 9. místa J. Černý za 16.12 a 11. místa R. Černý za 16.87. Štafeta 4x100 m dorostenec Lejsek, Radek a Jaroslav Černý a Zadák doběhla šestá za 47.12 s.

V nedělním programu se nejprve utkal se staršími diskaři dorostenec Najman (40.34 a 9. post.), pak doběhla na 200 m juniorek Klímová šestá za 26.39, trojskokan Benda zlepšil osobní rekord na 13.30 m (13.) a Zadák zaběhl skvěle osmistovku 1:59.66, ale ani nový osobní rekord neznamenal medaili, "pouze" 4. místo.

## Verner má stříbro

V nervy drásající osmistovce

juniortě vyplněné mnoha střety a průběžným nadáváním si soupeřů pro strkání rozhodli stometrový ostrý spurt o stříbrnu boleslavského Vernerova i o to, že ani tentokrát nebude tento talent bez medaile. Stříbrno je za čas 1:53.54 min. Nový osobní rekord 50.1 na 400 m přineslo sedmé místo Hodíkovci.

## Bronzová štafeta

Program mistrovství uzavíraly štafety 4x400 m. Nejprve dorostenecké kvarteto Lejsek, J. a R. Černí se Zadákem obsadilo po čase 3:36.43 především Zadákovou zásluhou solidní sedmé místo. Následovali juniortě a jedním z favoritů byla Auto Škoda.

# K medailovým hodům mladoboleslavských atletů na severní Moravě

vlastá držitelka už tři bronzových medailí z podobných soutěží proběhla cílem, vůbec nevěřila, že mohla vyhrát a byla sama sebou zaskočena. A to se stalo přesně čtyři roky potom, co na téže dráze doběhla 1500 m mistrovského závodu starších žákyň na samém chvostu startovního pole...

## Skočil si pro medaili

Konkurenti mladoboleslavských juniorských čtvrtkařů nevěřili svým očím, když před závěrečnou disciplínou celého "gigantu" (jak se v atletických kruzích spojuje mistrovství dorostu a juniortě roky nazývá) viděli vloni předního českého běžce na 400 m Václava Krále sedět na tribuně. Zdravotní problémy nedovolily Vaskovi připravit se na vrcholové měření sil na patřičné úrovni, a tak se spolu s Lukášem Hýskem, Martinem Hodíkem a Janem Vermerem objevil ve štafetu 4x400 m v zelenobílém

ro, ale zejména letenku na mezistání utkání do 17 roků do Recka, nikoho nepustila. Nejhorší okamžiky byly po doběhu, kdy si nikdo netroufal nutí trojice děvčát do pásky, byla ta boleslavská nejvíce vpředu. Hlasatel záhy přečetl oficiálních výsledků dušičku statečné Mladoboleslavčanky uklidnil. Navíc se Zdena radovala ze senzáčního polepšení dosavadního osobního rekordu: za 70 let atletiky v Boleslavi běžely lépe jen Dagmar Subrtová a Růžena Eliášová, hlavně však byl časem 4:42.22 zlepšen dosavadní oddílový rekord šestnáctileté Hoferkové.

## Údivy nad medaili

Od začátku svých atletických křůček se spolu připravují Lukáš Benda a Jaroslav Černý. Oba hoši narozemí v 1979 docházeli původně ke G. Schaeferové, druhým rokem je vede teď Josef Horák. Za-

vým tratím, Lukášovi sudicky předurčily úspěchy na skokanských sektorech. Protože však skokani berou především krátké překážky jako výbornou formu příprav, došlo vloni i letos nejednou k soubojí Černý - Benda nad vysokými plůtky. Vždycky se z vítězství těšil Jaroslav Černý, pouze jednou měl horší čas ze dvou různých běhů v květnu na Strahově. Na ostravském šampionátu nasadila Auto Škoda do bojů hned trojici překážkařů, z nichž se bratřím Černým povedlo kvalifikovat do B finále.

## Zadák jako padesátý

Lukáš Bendovi se podařil husarský kousek už postupem mezi elitní osmičku účastníků finále A. Mladoboleslavský gymnazista si mezi smečkou specialistů počínal velice obezřetně a po přeběhnutí deseti sad překážek chybělo jen málinko, aby se dostal až do re- prezentace. Ale i bronzová medaile byla obrovským úspě- 45. místo dlouhodobých oddí-

Černých Lukášovi medaili přál, dlouho ale nechal, jak mohl vystoupit na stupně vítězů závodník, kterého on vždycky a tolikrát porazil.

Ačkoliv čtvrté místo z finále dorostenecké osmistovky samotného Davida Zadáka příliš neuspokojilo, zahrňval ho alespoň pocit, že jako přesně padesátý v pořadí všech mladoboleslavských běžců na 800 m zdolal hranici dvou minut na trati 800 m. Po červnovém litvínovském výkonu Jiřího Milera 1:59.3 je tedy ambiciózní dorostenec trénovaný Ivanem Vaničkem v elitní společnosti běžců pod dvě minuty o něco dříve než ti (Petr Krásný a Václav Hradeč), kterých osobní rekordy z letošního jara byly dosud lepší a jsou jen o desítky přes hranici dvou minut. Davidovy 1:59.66 značí pro sedmnáctiletého běžce přesně 45. místo dlouhodobých oddí-

## Puková na Pelopones, čtveřice do Porýní

ML. BOLESLAV (mk) - Ve dvou různých částech Evropy budou o víkendů startovat mladoboleslavští atleti.

Ke svému prvnímu reprezentačnímu startu nastoupí v sobotu v řeckém městě Sparta šestnáctiletá Zdena Puková. V dresu České republiky poběží 1500 metrů v utkání družstev do 17 let proti Itálii, Německu a domácímu Řecku. Svěřenkyně trenéra Bohumila Zítky tak svojí nominací navázala na sérii úspěchů letošní sezóny, v níž jako loňská žákyně už dokázala vybojovat dvě bronzové a jednu stříbrnou medaili na

dorosteneckých mistrovstvích republiky.

Pod vedením šéfa vedoucího týmu II. atletické ligy Petra Trnky odjíždí do německého Walldorfu vítězná sestava dlouhé štafety ze sobotní Mladé Evropy v Jablonci. Na mezinárodním juniorském mistrovství Badenska-Württenberska budou Auto Škodu reprezentovat Lukáš Hýsek, Martin Hodík, Lukáš Pouč a Jan Verner. Posledně jmenovaný uvažuje o možnosti vyzkoušet na krásném lesním stadiónku netradičně 1500 metrů.

## Verner s Novou do reprezentace

ML. BOLESLAV (mk) - Premiéru v dresu České republiky bude mít v sobotu v Ostravě v utkání ČR - Rakousko - Maďarsko - Švýcarsko závodník do 19 let Mladoboleslavačka Michaela Nová. Další reprezentační start si připíše Jan Verner. Oba junioři Auto Škody Mladá Boleslav jsou nominováni k závodům na 800 m.

## Útočil na čtyři minuty

WALLDORF (mk) - Jarní část atletické sezóny uzavřela čtveřice mladoboleslavských juniorů zdařilým vystoupením na mezinárodním mistrovství Bádenska-Württembergka do 23 let. Podíl na úspěchu má i firma Cartec, která misi pod vedením Petra Trnky poskytla vozidlo.

Nejlepší umístění na nádherném lesním stadiónu za pěkného počasí získal druhým nejlepším časem v rozběhích na 400 m překážek Lukáš Hýsek. Dosažený čas 56.36 představuje nový osobní rekord. Vítězství Jana Vernera v B finále po mohutném spurtu v závěrečné rovince na netradiční trati 1500 metrů nepřekvapilo tolik, jako čas 4:02.90. Ten znamenal podstatné osobní zlepšení loňské mladoboleslavské atletické jedničky a druhý nejlepší letošní oddílový čas. Martin Hodík zaběhl 400 m za 51.10 a Lukáš Pouč za 55.44 (110 m překážek za 17.09).



Po dvou stříbrných medailích z M ČR v Ostravě uzavřel Jan Verner (na snímku z ligy v Litvinově) první část sezóny osobním rekordem v běhu na 1500 m, který vytvořil ve Walldorfu.

Foto : Rudolf HOFFMANN

### Do Německa pro nové rekordy

Otevřené mistrovství spolkové země Badensko-Württenbergsko v atletice do 23 roků  
Walldorf

21. července 1996

J u n i o ř i     A u t o     Š k o d y     z a b ě h l i

400 m                    51.10  
1500 m                  4:02.90  
110 m překážek      17.09  
400 m překážek      56.36

Martin Hodík  
Jan Verner      *osobní rekord*  
Lukáš Pouč  
Lukáš Hýsek      *osobní rekord*

# Ženy Auto Škody zápolí s hlubokou výkonnostní propastí Ohlédnutí v atletickém poločase

Mladoboleslavská atletika nejsou jen jednotlivci. To je základní poznatek první půle letošního dráhového závodění. Petr Trnka s atlety posbíral co se dalo a vytvořil kolektiv, který zvládl na podtržené jedničce tři úvodní ligové starty na severu Čech a dnes nahlíží do I. ligy. Novou chuť k přípravě získali ti, nad nimiž se už lámala hůl a tak až na chůzi a zčásti na oštěp nemá tým Auto Škody dnes slabinu. Vedení mužstva ale ví, že co stačilo na Litvínov či Děčín, nebude po zimě stačit na Plzeň, Pardubice nebo pražskou Spartu. Nejvyšší kolektivní soutěž dospělých ze všech sportů v okrese bude vyžadovat mnohem více prostředků. Vobejda, Miler, Vítek, Hodík a ostatní mají před sebou ještě dvě kola, z toho závěrečné 21. září v Mladé Boleslavi.

Stejně jako muži závodí ve II. lize i mladoboleslavské ženy. Odpovědnost za výsledek spočívá v podstatě pouze na trojlístku individualit Nová, Klimová, Puková, na fotografii za nimiž je až příliš hluboká výkonnostní propast. Na rozdíl od mužů, kde je o místa v sestavě tlačeni, postrádá Auto Škoda konkurenci, a proto stávající 4. příčka je odrazem současné ženské reality.

Mezi mládežnickými celky mají ambice na postup do celostátních soutěží na konci září dorostenci a oba celky staršího žactva. Bohužel ani v případě většiny těchto celků nejsou silné co do kvantity, někdy ani co do kvality.

Soutěže jednotlivců přinesly radost podle zásady "čím starší, tím lepší". Zatímco pouze Matěj s Dlouhým se vešli do nejlepší desítky výsledků českého žákovského šampionátu, dorostenci už posbírali medaile. Ke stříbru Pukové na 1500 m a bronzu Bendy na 110 m překážek je třeba připočít i finále Zadáka, Holečkové a obou chlapeckých štafet (bratři Černí, Lejsek, Zadák). Na ostravském tartanu vyšel mistrovský závod na

jedničku juniorce Nové, jež dosáhla na osmistovce na první zlatou medaili. Stříbro si oblíbil ve Vítkovicích Verner, který byl druhý na 800 m a ve štafetě 4 x 400 m s Hodíkem, Hýskem a Kopalem. Cenné je 6. místo Klimové na 200 m i sedmá příčka Hodíka na dvojnásobné trati. Boleslavské juniorské špičky už v tuto chvíli myslí na seniorské mistrovství první zářijový víkend v Praze. Ke kladům individuálních startů není možné nezařadit titul vicemistra světa v silničním běhu na 25 km veterána Přemysla Dolenského, který získal v červnu v belgických Bruggách. Boleslav letos získala díky čtvrtkařské štafetě juniorů historickou první výhru na známém juniorském mítinku Mladá Evropa v Jablonci nad Nisou. Na mezistátní utkání české reprezentace byli pozváni junioři Verner a Nová (oba doběhli třetí) a dorostenka Puková (čtvrtá). Na pražské Julisce padl přestárlý oddílový rekord na 3 km překážek zásluhou Milera, na ne-standardní trati 500 m zaběhl nové mužské oddílové maximum Verner.

Po nezbytném vydechnutí a načer-

pání nových sil pokračuje sezona 1996 v půli srpna řadou mítinků, avizovaným národním mistrovstvím i vrcholou soutěžení družstev. Funkcionáře královny sportu ve městě na Jizeře čeká příprava 5. druholigového kola mužů i žen, krajské finále mladšího žactva a mládežnický mítink. Tradiční otázkou zůstává zabezpečení financí potřebných pro chod oddílu. Atleti velice bedlivě a zároveň nedočkavě sledují stav příprav pro položení umělého povrchu na nevyhovující běžeckou dráhu a sektory městského stadionu. (mk)



## Dolenský do Belgie

ML. BOLESLAV (mk) - Nejstarší mladoboleslavský aktivní atlet Přemysl Dolenský bude na přelomu června a července startovat na světovém šampionátu veteránů. Na soutěž, která se koná v belgických Brugách, je 76letý vytrvalec jako vždy důkladně připraven. Podle vlastních slov by se měl vrátit nejméně s medailí. Start běžecké legendy na vrcholné soutěži a účast podpůrného týmu organizuje společnost Cartec.

## Dolenský má stříbrnou !!!

BRUGY (Belgie) - Na světové veteraniádě v Brugách doběhl Přemysl Dolenský (1920) na trati 25 km třetí a časem 2:09 min získal skvělou stříbrnou medaili ve své kategorii nad 75 roků. Cestu nejstaršího boleslavského aktivního sportovce na šampionát zabezpečila firma Cartec MB. (mk)

